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7B R U E R #366km #577km #368km #350km #369km #360km #367km #963km #570km #953km
8’35} )E' 1585 0.05 0.05 - 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.11
8’?@5 1585 0.05 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
8’3}?)5 1585 0.05 0.06 0.08 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.12
8’?7"(')'3 1585 0.05 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 - 0.04 0.04 0.11
8’2)5 1585 0.05 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.11
8’@?)‘3 1585 0.05 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.11
8’337 )E 1585 0.05 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.11
8’3518)'3 1585 - 0.08 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.05 0.04 0.12
853)5 158% - 0.05 0.08 0.09 - 0.08 0.07 0.04 0.04 0.12
8’?7}35 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 - 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12
8’?%‘)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 - 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
8’?%2)5 1588 0.06 0.05 0.08 0.09 - 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
8}?:}:3)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
8%134)5 1588 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.12
8}? ;]5)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
8’?,1;)5 158% 0.06 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12
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71 R U BERE #366km #977km #368km #350km #369km #360km #367km #363km #370km #353km
AV 15w 0.6 005 008 0.10 0.6 009 009 005 006 0.3
BRBE | 15w 005 005 008 009 005 008 007 0.04 0.04 0.11
BALE | 15w 0.6 005 008 009 005 008 008 0.04 0.04 0.12
BRROB | 150 0.06 0.06 - 0.10 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.13
8’?;‘)5 1585 0.06 0.05 - 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
83 2B 5w 0.06 0.05 - 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
BAE | 158 0.6 005 008 009 006 008 008 0.04 005 0.12
BRMB | 15w 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12
3’?;(5)5 1585 - 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 - 0.04 0.05 0.12
BRZOBE | 1o - 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 - 0.04 0.05 0.12
3%:7)5 1585 - 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 - 0.04 0.05 0.12
BRZSE | 15 - 005 0.08 0.09 005 008 - 0.04 - 0.11
3’? ég)E' 1584 - 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 - 0.04 - 0.1
BASOE | 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 008 007 0.04 - 0.11
BASE | 158 006 005 008 009 005 008 007 0.04 - 0.11




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

44818 ~8H31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

KB | mamo | mmmon | EK | AEBER | E@I | ospo—k ARy REBRE | HoERE

S (— F_EH | EEELE—| INERB | —2 Ll | 27 —bas | AR

mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM

REE—EHRISD b i} il o) il o) il o) il o) izl o) il i) izl o) i) il o)

FARkUHESE #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
3’35} )E' 1565 - 0.11 0.04 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
8’?@'3 158% 0.09 0.11 0.04 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
8’3 E)E' 1565 0.09 0.11 0.05 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 - -
8}(517'2)5 158% 0.08 0.10 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.11 - -
8’2)‘3 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.11 - -
S?jf_‘)a 1588 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.05 0.12 0.04 -
8’337 )E 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.12 0.04 -
S?HS)E 156% 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.11 0.04 -
8’3?)5 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.12 0.04 -
8’? 7}35 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
8’?%‘)5 156% 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
8’? ;EZ)E' 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
8’?:}:3)5 1565 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
S?é“)ﬁ 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
8’? ;)E' 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.06 0.06 0.12 - -
8’? ,BE' 1585 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 - -
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AFIOE | wmemc | mmekn | 2R KB BB Bl | DBWE—F rbf—aui’f REBRE HIOEME
e ga | mema|  HES E—Mih | EEEA— | INERE =% Egg AT—av | EPLE

E5T E5T EET EET EET E5T EET EET E5T EET
BEE—REN,MD b i iz i) iz i) iz i) il i) il o] il ] izl ] izl ] izl ]
FARkUHESE #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
8’?7}(7)5 1585 0.08 0.13 0.04 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
8’?7}(8)5 150 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.12 0.04 -
8’? ég)E' 1585 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.12 0.04 -
8’?;0)5 150 0.08 0.11 0.04 0.08 0.13 0.07 0.06 0.12 0.04 -
8’?;‘)5 1585 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.06 0.06 0.12 0.04 -
8’? EZ)E' 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.06 0.12 0.04 -
8’? 13)5 158F 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
8’? 714)5 158 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
8’?%5)5 1585 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
8’? g)E' 158 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
8’?;7)5 1585 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
8’?é8)5 158 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.11 0.04 -
3’? ég)E' 1585 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.12 0.04 -
8’? iO)E' 158 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.11 0.04 -
8’?7‘1‘)5 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.11 0.04 -
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FARkUHES #950km #961km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
8’35} )E' 158F 0.07 0.10 0.07 0.08 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06
Sfﬁ)a 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06
Siﬁ)a 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06
8’3"(')5 1585 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06
S@)E' 158F 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06
8@5_5)5 158F 0.07 0.10 0.07 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06
8’337 )E' 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06
8’3518)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06
863)5 158F 0.07 0.10 0.06 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06
8’?7}35 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06
8’?%1)5 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06
8’?%2)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06
S?BE 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.06
8’?54)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06
8’? ;]5)5 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06
8’?&6)'3 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06
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FARkUHES #950km #961km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
8’?7}(7)5 1585 0.07 0.11 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08
8’?7}(8)5 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06
8’? ég)E' 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06
SJ?jZ:O)E' 158% 0.08 0.10 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.06
8%*‘)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06
8’? éz)E' 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06
8’?i§E 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06
8’? 714)5 158 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06
8’?;(5)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06
8’?%6)5 158 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
8’?17)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06
8’?%5 158 0.07 0.10 0.06 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06
8’?)%9)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06
8’?10)5 158 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.06 0.06
8’?7‘1‘)5 158% 0.07 0.10 0.07 0.08 0.10 0.06 0.09 0.07 0.06 0.05
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FARkUHES #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #955km
8}35} )El 150% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
8)(3£)E1 158% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
8}?7}3)5 150% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 - 0.12 0.07
8}(32)5 158% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 - 0.11 0.07
8}?@5)5 150% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 - 0.10 0.07
8}2&5 158% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
8}3;)5 150% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
8}35?)5 150% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
8}?;2)5 150% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.09 0.07
8}?7}35 158% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
8}?7}(1)5 150% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
BJ?é%E 158% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
8}?:}:3)5 150 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
S?é“)ﬁ 156% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
8}5(];]5)5 150% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 -
8}?,1;;)5 158% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
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71 R U BERE #343km #343km #356km #345km #344km #338km #352km #334km #355km #355km
8’?7}3)5 158 0.10 0.10 0.09 0.08 0.09 0.09 0.09 0.12 0.10 0.07
8’?7}(8)5 158 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
8’? g)a 150 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
8’?;(’)5 158 0.10 0.10 0.10 0.08 0.10 0.09 0.09 0.12 0.11 0.07
8%1‘)5 158 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
8’? EZ)E' 1585 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
8’?i3)5 1585 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
8’? 714)5 158F 0.10 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
8’?%5)5 158 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.10 0.07
8’? g)E' 158% 0.10 0.10 0.09 0.08 0.09 0.09 0.09 0.13 0.1 0.07
8’?35 158 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.11 0.07
8’?%5 150 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
8’? ég)E' 150 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
8’? iO)E' 1505 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
8’?7:;;‘)5 150 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
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FHARkUHES #961km 951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
8}35} )E' 158F 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
Sfﬁ)a 158F 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
8}3}?)5 158F 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.11 0.08
8@2)5 1585 0.05 0.06 0.08 0.09 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.07
8@)5 158F 0.05 0.06 0.08 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
8?:3)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
8}337 )E' 158F 0.05 0.06 0.09 0.09 0.05 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
S?HS)E 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.05 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
86?)5 158F 0.05 0.06 0.09 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
8%}35 1585 0.05 - 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
8}?7}(1)5 158F 0.05 - 0.09 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
8’?55 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
8}?:}:3)5 158F 0.05 0.06 0.09 0.09 0.05 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
S?é“)ﬁ 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
8}? ;SE' 158F 0.05 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.08
8’? BE 1585 0.05 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.08
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FEm FEm FhEm FhEm FhEm FEm FEm FEm FEm FEm
BEE—EENMOD p i pl i p i p i JLiE pl i p i JLE JLE p i
771 R U BEBE #361km 451km #350km #359km #364km #360km #357km #360km #348km #352km
8’?7}(7)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.10 0.06 0.06 0.05 007 0.11 007
8’?7}(8)5 1585 0.05 0.06 0.08 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 007
8’? DB | isw 0.05 0.06 0.09 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 007
BR2OB | 150 0.05 007 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 007 0.11 007
S?é‘)'ﬂ 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.05 0.06 0.05 007 0.11 007
83 2B 5w 0.05 0.06 0.09 0.09 0.05 0.06 0.05 007 0.11 007
8’?i3)E' 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 007
83 AR rsms 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 007 0.11 007
8’?%5)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.05 0.06 0.05 007 0.12 007
BRZOE | 1o 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 007 0.11 0.08
8’?17)5 1585 0.05 0.06 - 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
BRZSE | 15w 0.05 0.06 - 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 007
8’? ég)E' 1585 0.05 0.06 - 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
8’?10)5 1585 0.05 0.06 - 0.09 0.05 0.05 0.05 0.06 0.11 007
8’?7:;2‘)5 1585 0.05 0.06 - 0.09 0.05 0.06 - 0.06 0.11 0.07
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BUeR | NEBR | TAETR | MEREH | MENEL | FEMK | ARORME | puaes | BR | CHERK
BIEA B | AT KR RimE £ RERFTE | BREXM AREE FRiR R WEXM AREE

P& P& P& P& P& AET AET AET AET AET
BEE—RENISD b i b i b i b i b i} i} i} i} i} i}
FARkUHESE #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
8}35} )E' 158F 0.10 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
8’(%)5 158F 0.10 0.11 0.14 0.09 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07 0.09
8}3}3)5 158F 0.10 0.11 0.14 0.09 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07 0.09
8@2)5 158F 0.09 0.10 0.13 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
8@)5 158F 0.09 0.10 0.13 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.08
8@?)5 158F 0.09 0.10 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
8}337 )E' 158F 0.09 0.10 0.13 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
8’3518)5 1585 0.10 0.10 0.13 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
863)5 158F 0.09 0.10 0.13 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
8%}35 1585 0.09 0.10 0.14 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
8}?7}(1)5 158F 0.09 0.10 0.14 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
8’?%5 1585 0.09 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
8}?:}:3)5 158F 0.09 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
8’?54)5 158% 0.09 0.10 0.14 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
8}? ;]5)5 158F 0.10 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
8’? ,BE' 1585 0.10 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

44818 ~8H31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

F;I—;Htimlz MEBX | TAERR | FETHRE | FETEL | BEBR | ARORE | wipgees | BR | CHEBR
BEAE | mEsa| XRE XA 2 | REXFS | #REXAR NREE FRIR M8 WaE X SR

P& P& P& P& P& AET AET AET AET AET
BEE—REN,MD b i b i b i b i b i} i} i} i} i} i}
FARkUHESE #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
8’?7}(7)5 1585 0.10 0.11 0.14 0.11 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09
8’?7}(8)5 158% 0.09 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
8’? ég)E' 1585 0.09 0.11 0.13 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
8’?;(’)5 158% 0.09 0.11 0.14 0.09 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09
8%{‘)5 1585 0.09 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
8’? éz)E' 158% 0.09 0.11 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
8’?13)5 1585 0.10 0.11 0.14 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
8’? j(“)E' 158 0.09 0.11 0.14 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
8’?%5)5 1585 0.10 0.11 0.14 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09
8’? éG)E' 158 0.10 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
8’?35 1585 0.10 0.11 0.14 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
3%;3)5 158 0.09 0.10 0.13 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
8’? ég)E' 1585 0.09 0.11 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
8’? iO)E' 1585 0.09 0.11 0.13 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
8’?73;)5 158% 0.09 0.10 0.13 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

44818 ~8H31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

o s UE(D?EB %?ﬁﬂﬂ' #m INENRSE
T GROEE | rmmam | ZEOES | Ao | A0 AS3=7¢ | EREES | GRS | (G327 | BEARME
DAL | 1ERHERR
AET AET Shr SHr Shr SHr = R T JIRET JIRET JIR AT
BEE—REHNOD [} [} p i Pl i pl i JLiE p i i A pl i i A
AR RV #953km #956km #965km #963km #966km #966km #966km #946km #948km #950km
8’35} )E' 158 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
8&? 158 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
8’3}?)5 158 0.09 0.05 0.07 0.06 0.07 007 0.05 0.05 0.07 0.07
8’3'2)5 158% 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.06 0.06
8@)5 158 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.06 0.06
8’(3:3)5 158 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
8’337 )E' 158 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
8’3%8)5 158 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
863)5 158 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
8’? 7}35 150 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07 0.06
8’?%‘)5 158 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 007 0.06
8’? g)ﬁ 150 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
8’?35 158 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 007 0.06
S?é“)ﬁ 158F 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
8’? ;]5)5 158 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.08 0.07
8%‘85 158 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- mMEZEE PN
T GROEE | rmmam | ZEOES | Ao | A0 AS3=7¢ | EREES | GRS | (G327 | BEARME
kDB | 1EBERT

VN VNN SYHT S YHT SYHT SYHT E REr JIMRET JIMRET JI{RET
BEE—RELLD [ic] i) b i} b i} b i} b i} b i} izl o) b i} izl i)
H R EERE #953km #956km #965km #963km #966km #966km #966km #946km #948km #950km
8’?7}3)5 158% 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.07 0.07
8’?7}(8)5 1585 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.06 0.06
8’? ég)E' 1585 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07 0.06
8’?;(’)5 1585 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.05 0.07 0.07
S?é‘)'ﬂ 1585 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
8’? éz)E' 1585 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
S?i‘;a 1585 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
8’? 714)5 1585 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
8’?;(5)5 1585 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
8’?%6)5 1585 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
8’?;7)5 1585 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
S?ég)ﬁ 1585 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.06 0.06
8’?;9)5 1585 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.06 0.06
8’?10)5 1585 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.07
8’?7‘1‘)5 158 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.06 0.06




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

INEAR WWARE SR
SREE e WAE AR | mmgam | WAE jcs%rtﬁ\" e
AEAR | Ak | (EESE o B#ER  (23a=T1— = INERE | SR > BEH1E
T a—) = HEE2—
JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET KEFR KEFR KEFR
REE—ERIMSD il aic) izl o) il o) izl o) il o) il o) i) [ic] il o)
FHARkUHES #942km #933km #937km #934km #939%m #937km #956km #959km #963km
8’35} )E' 1585 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
Sfﬁ)a 1585 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
8’3 ﬁ)E' 1585 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
8’3"(‘)5 1585 0.06 0.09 0.09 0.25 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
8’2)5 1585 0.06 0.09 0.09 0.25 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
8’? jf_‘)E’ 1585 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.08 0.07 0.06
8’337 )E' 1585 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.08 0.07 0.05
8’3518)5 158% 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
8’? ;\,’)E' 1585 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
8’? 7}35 1585 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
8%}(‘)5 158% 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
8’? f‘Ez)E' 1585 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.08 0.07 0.06
8’?:":3)5 158% 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.1 0.09 0.07 0.06
8’?é4)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.08 0.07 0.06
8’? ;]5)5 158% 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.1 0.08 0.07 0.06
8’? BE' 1585 0.08 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) ) HH4F8A1B~8A31H
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INEAR WARE EE

AR e WAE ZNE | csganm | WAE | Tihae | xmmas | TIUNA
AEABE | BEmn | EERE &7 EIERT  |3Za=F4— = INPRR Fiyyal BEF

T a—) = HEtEUS—

JI{RET JI{RHET JI{RHET JI{RHET JI{RHET JI{RHET KEHR XEHR KEHR
BEE—REMNMD iz i) i i [P A [P A [P A i i i i [} i A
771 R U BEBE #942km #133km #I37km #934km #I39km #I37km #756km #759km #363km
AV 15w 007 0.10 0.10 027 007 0.12 009 007 006
BRBE | 15w 007 0.09 0.09 025 007 0.11 008 007 0.06
BALE | 15w 007 009 009 026 007 0.11 009 007 0.6
BR2OB | 150 007 0.10 0.09 026 007 0.11 009 007 0.06
8%1‘)5 1585 007 0.09 0.09 0.26 007 0.11 0.09 007 0.06
BRZZE | 15m 007 0.09 0.09 026 007 0.11 009 007 0.06
8’?i3)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
BRMB | 15w 007 0.10 0.09 027 007 0.11 0.09 007 0.06
8’?%5)5 1585 007 0.09 0.09 027 007 0.11 0.09 007 0.06
BRZOBE | 1o 007 0.10 0.10 027 007 0.12 009 007 0.06
8’?35 1585 007 0.09 0.09 0.26 007 0.11 0.09 007 0.06
BRZSE | 15 007 0.09 0.09 025 007 0.10 008 007 005
8’? 2| e 007 0.09 0.09 0.26 007 0.10 0.08 007 0.06
BRSOE | 158 007 0.09 0.09 026 007 0.11 008 0.06 005
BASE | 158 007 009 009 026 007 0.10 008 0.06 005




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= f-:- 3 A% ES R -"—
LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
AERE | MERL | e Hris FU—F 55— 58— o5 o5 — 58— NS B
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
8’35} )E' 158% 0,08 0.05 008 007 007 007 007 007 010 007 0.06
8’(%)5 158% 0.08 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0,07 0.08 0.10 0,07 0.06
8’3}?)5 158% 008 0.06 008 007 007 007 007 008 010 007 0.06
8@2)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0,07 0.06 0.08 0.09 007 0.06
8HA5H 158

o 5 007 0.05 0.08 007 007 007 0.06 008 0.09 007 0.06
8H6H

o 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0,07 0.06
8’337 )E 158% 007 0.05 008 007 007 007 007 0,08 0.09 007 0.06
S?HS)E 158% 0.08 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 007 0.08
8’3?)5 158% 007 0.06 0,08 007 007 007 007 007 010 007 0.06
8’?7}35 158% 0.08 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
8A11H 158

o 5 0.08 0.05 0.08 007 007 007 007 0,08 010 007 007
8’? ;EZ)E' 1585 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.10 0.07 0.06
8}?:}:3)5 158% 0.08 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 010 007 0.06
8%134)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
8}? ;]5)5 158% 0.08 0.05 0.08 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 010 007 0.06
8’? ,BE' 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06




Bt REBEMSTRERERR (T EME) 44818 ~8H31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
AEAR | AEEL | s Hi8 F1—F 58— 58— to5— 58— '5— NS B

i i i i i i i i I I i
BEF—EHRISD [ic] ] [ic] ] [ic] ] ] [ic] i) i) i)
FHARkUHESE #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
8’?7}(7)5 1565 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.07
8’?7}(8)5 1565 0.08 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
8’? ég)E' 1565 0.08 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
8’?;(’)5 1565 0.09 0.06 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.07
8%1‘)5 1585 0.08 0.05 0.08 007 007 - 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
8’? éz)E' 1565 0.08 0.05 0.08 0.07 0.07 = 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
8’? f)E' 158% 0.08 0.05 0.08 0.07 0.07 - 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
8’? 714)5 1565 0.08 0.05 0.08 0.07 0.07 = 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
8’?%5)5 1585 0.08 0.05 0.08 007 007 - 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
8’? g)E' 1565 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
8’?35 1585 0.08 0.05 0.08 007 007 - 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
S?é%E' 1565 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 . 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06
8}? 2| e 0.08 0.05 0.08 0.07 0.07 - 0.07 0.07 0.09 0.07 0.06
8’? iO)E' 1565 0.08 0.05 0.08 0.07 0.07 - 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
8’?7‘1‘)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 - 0.06 0.07 0.09 - 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= u Sv/h (4989 L4/ B[ = 49RY—A~" IV b/ BERE)
Ay | MR |y | BHOE | giam | CRpo | TR | TERY | mesr | moe | e

mERe | mEwa | Cng | TV e 1 e B I e H i B it

AL AL AL AL AL AL AL AL AL NI NI
BEE—REM,MD i} i} [} i} i} FiLEaLi] i} i} i} i} i}

FHARkUHESE #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
8’35} )E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
8’(%)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.11
8’3 E)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.09 0.11
8’3‘(‘)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10
8’;’)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 - 0.11
8’? jf_‘)E’ 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 - 0.11
8’337 )E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 - 0.11
8’338)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 - 0.11
8@?)5 158F 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
8’? 7}35 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
8’?%‘)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
8’? ;E%E' 158 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
8’?;3)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.11
8%‘34)5 158 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
8’? ;]5)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
8’? BE' 158 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.11




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= u Sv/h (4907 VA /B8 =R 9RY—A bk /B )
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck

meAe | mewa| ng | 5= wos— | BT | gome | BSH | Evs— | e

Al A A Al Al At At Al A A A
BEE—REMNMD i} i} [} [} [} iz i} i} i} [i] [i]

HE R U R #780km #382km #979%m #355km #952km #345km #348km #346km #349%km #952km #356km
BAVE | 15w 0.6 005 007 0.6 008 009 008 007 008 008 0.12
BRI | 15w 005 005 007 0.06 007 009 008 007 007 008 011
BALE | 15w 005 005 007 0.6 007 009 007 007 007 008 011
BRZOB | 1o 0.06 005 007 007 008 009 008 008 008 009 0.12
BRZVE T 15w 005 005 007 0.6 007 009 007 007 008 008 011
BRZZE | 15m 005 005 007 0.06 007 009 007 007 008 008 0.11
8’?i3)5 1585 0.05 0.05 007 0.06 007 0.09 007 - 0.08 0.08 0.11
8’? 714)5 1565 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.08 = 0.08 0.09 0.11
8’?%5)5 1585 0.05 0.05 007 0.06 007 0.09 0.08 - 0.08 0.08 0.11
BRZOBE | 15w 005 005 007 0.06 007 009 008 007 008 008 0.11
BRZTR 1 158 005 005 007 0.06 007 009 008 007 008 008 011
BRZSE | 15 005 004 007 0.06 007 009 007 007 007 008 0.10
BRZE | 15w 005 004 007 0.6 007 009 007 007 007 008 011
BASOE | 158 005 004 007 0.06 007 009 007 007 007 008 0.10
SRS 158 005 004 007 0.06 007 009 007 007 007 008 011
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —

AL AL AL AL NI AL EENIH EENIH AT AT EENIH

BEE—REILD i) i) i) i) i) i) i} i) i) FiLeaki] i}

F R U EERE #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
8’35} )E' 1565 0.07 0.09 - 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08
8’3)‘3 1565 0.07 0.09 - 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
8’3 E)E' 1565 0.07 0.09 - 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
8’?7"(‘)5 1565 0.07 0.09 - 0.08 0.10 0.10 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
8’?@?)5 1565 0.07 0.08 - 0.08 0.11 0.10 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
8}(51;_5)5 1565 0.07 0.08 - 0.08 0.11 0.10 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
8’337 )E 1565 0.07 0.09 - 0.08 0.10 0.10 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
S?HS)E 1565 0.07 0.09 - 0.08 0.11 0.10 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
8’33)5 1565 0.07 0.09 - 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
8’?7}35 1585 007 0.09 - 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
8’?%‘)5 1585 0.07 0.09 - 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
BRZE | 15w 007 0.09 - 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
8’?:":3)5 1585 0.07 0.08 - 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
BRME L 15w 007 0.09 - 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
8’? ;]5)5 1585 0.07 0.09 - 0.09 0.11 0.10 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
8’?,1;)5 1585 0.07 0.08 - 0.08 - 0.10 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08

21




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

44818 ~8H31H

BGL: 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 LA /B = 34900 -~ Wk /B RE)
BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR
BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —
AL AL AL AL NI AL EENIH EENIH AT AT EENIH

BEE—RENLLD i) i) i) i) i) i} i} i} i} FiLeaki] i}

F R U EERE #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
8’?7}3)5 1585 0.07 0.09 - 0.09 0.10 0.11 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
8’?7}(8)5 1585 007 0.09 - 0.08 0.10 0.10 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
8’? ég)E' 158% 0.07 0.09 - 0.08 0.10 0.10 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
BRZOB | 1o 0.08 0.09 - 0.09 0.11 0.11 007 0.09 0.09 007 0.09
8’?;‘)5 1585 0.07 0.09 - 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
83 2B tsm 007 0.08 - 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
8’?i3)5 1585 0.07 0.09 - 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
8’?714)5 1585 007 0.08 - 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 007 0.08
8’?;(5)5 1585 0.07 0.09 - 0.08 0.12 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
BRZOBE | 1o 007 0.09 - 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 007 0.08
8’?17)5 1585 0.07 0.09 - 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.09 0.07 0.08
BRZSE | 15 007 0.08 - 0.08 0.11 0.10 0.06 007 0.08 0.06 0.08
8’? ég)E' 1585 0.07 0.08 - 0.08 0.10 0.10 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
8’?10)5 1585 007 0.08 - 0.08 0.10 0.10 0.06 007 0.08 0.06 0.08
8’?71‘)5 1588 0.07 0.08 - 0.08 0.10 0.10 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08

¥ TKEEELDZ—(EIL™) SI4E6A21H~ BBIHEDQLORBILTLWET,
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s BETR e AN NN

/!iﬂﬂi‘ﬁlﬁ > HUE“I AR =] s 4= 4 4= EO)*:} jjj F-L\V e s =
. . H—EX = Ri#EKE | MROHZF Litks4zil KEATHE | BRITEE | . . FiRHRAT
AEHAR | pEsy| #EE e RETAE = Eris ShHWE | BROK ’

BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST =SS hT) B B

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
8)35} )E' 158% 0.05 007 0.06 0.09 0.05 007 0.06 0.05 0.05 010 0.05
8H2H

e 158% 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
8’3}?)5 158% 0.05 007 0.06 - 0.05 007 0.06 0.05 0.06 010 0.06
8@2)5 158% 0.05 0.07 0.06 - 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
8HA5H 158

o 5 0.05 007 0.06 008 0.05 007 0.05 0.05 0.05 010 0.05
8H6H

o 158% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
8HA7H

o 158% 0.05 007 0.06 0.09 0.05 007 0.06 0.05 0.06 010 0.05
8H8H

A 158% 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
8H9H

o0 158% 0.05 007 0.06 0.09 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 010 0.05
8’?7}35 1585 0.05 0.07 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
s8R 118

o 158% 0.05 007 0.06 0.09 0.05 007 0.05 0.05 0.05 010 0.05
8’? ;EZ)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
8}?:}:3)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 010 0.05
8%134)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
8}? ;]5)5 158% 0.05 0.07 0.07 - 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 010 0.06
8’? BE' 158% 0.05 0.07 0.06 - 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
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‘ e i p— .

SV Al %?E? gl | EEaks | TROR ﬁéiﬁ xiprmm | ks | EDM | IOMAY | mrm
BB BB BB BB BB BB B4 ™ BA™ BA™ BA™ B4 ™

BEE—REHNOD izl [i] i [} i il [} i [i] [i] [i}]

H AR U IR #957km #969km #959%km #979%km #952km #959%km #934km #934km #933km #932km #942km
8’?7}3)5 1565 0.06 0.08 0.07 - 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
8’?7}(8)5 1585 0.05 007 0.06 - 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
8’? ég)E' 1585 0.05 0.07 0.06 - 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
BRZOB | 1o 0.06 008 007 0.10 0.6 008 0.6 007 0.6 0.10 0.6
BRZVE T 15w 005 007 006 009 005 006 006 005 005 0.10 005
83 2B tsm 0.05 007 0.06 - 0.05 007 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
BARE | 158 005 007 0.6 009 005 0.6 0.6 005 005 0.10 005
BRIB | 15w 0.05 007 0.06 0.09 0.05 0.06 0.6 005 0.6 011 0.6
8’?;(5)5 1565 0.05 0.07 0.07 - 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
BRZOBE | 15w 0.05 007 007 - 0.05 007 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
8’?17)5 1565 0.05 0.07 0.06 - 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
BRZSE | 15 0.05 007 0.06 - 0.05 007 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
8’? ég)E' 1565 0.05 0.07 0.06 - 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
8’?10)5 1585 0.05 007 0.06 - 0.05 007 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
SRS 158 005 007 006 008 005 0.6 005 005 005 0.10 005
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aien b | aipsy | PUER | EEUIN | RN | BEHTHR BARTS | BREE | ARLER) RIEE | gagern | mHaRs %%5%
EH®H | BTG | EBRG | \Rm | \m | \fm | BHm | BMW | EdW | ERS | BRS
BBE-_RRALO | BLE % % % % % % % % AL 7
F R U EERE #934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
8}35} )El 15BF 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 -
8 )(ﬁﬁ)ﬁ 156F 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 -
8}3}3)5 1584 0.06 - 0.07 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
8 Jéé)Ei 158F 0.06 - 0.06 0.08 0.08 - 0.07 0.04 0.06 0.09 -
8 }(ﬂé)ﬁ 158% 0.06 - 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
8 ?:S)E 156F 0.06 - 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
8 )(ﬂEZ)E 158 0.06 - 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
8}35?)8 156F 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
8 )(ﬂi,))ﬁ 150 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 -
8 )?7}3 H 156F 0.06 - 0.07 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
8}?%1)5 156F 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 -
8 }?éz) H 158 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 -
8}?:}:3)5 156F 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 -
B?é‘gﬁ 158F 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 -
8?%%‘3 150 0.06 - 0.07 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
8}?&6)5 156F 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
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RAREFRE L V72— (BHH)

TR30E10A198 ~
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e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %ﬁf%
RSl RSl RSl RSl RSl RSl B+ RSl RSl EE o] RSl

BEE—REM,MD izl ] [i] i} i} i} i} i} i} i) izl o] i)

F R U EERE #934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
8’?7}3)5 158% 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 -
8’?7}(8)5 158% 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
8’?;)5 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.08 - 007 0.05 0.06 0.09 -
8’?;(’)5 158% 0.07 - 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
8’?;‘)5 158% 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 -
8’? éz)E' 158% 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 -
8’? f)E' 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.08 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 -
8’?714)5 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.09 - 0.08 0.05 0.07 0.09 -
8’?;(5)5 158% 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 -
BRZOBE | 15w 0.06 - 007 0.09 0.09 - 0.08 0.05 0.06 - -
8’?17)5 158% 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 -
S?é%E' 1585 0.06 - 0.06 0.09 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
8’? ég)E' 158% 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
8’? iO)E' 1585 0.06 - 0.07 0.09 0.09 - 0.07 0.05 0.06 - -
8’?79;(‘)5 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -

tHEERT (AF™) SHAEIAITBE~ ETEZFYIRRMBEDOD. AIET—24H/RALTHYET,

EZAYUITRR MEEDSH, BET—2NRBLTEYFET,
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. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
RERB | IEEZ | A toa— | BHERLA— | &21ER BHs 4 e |(BEARR| 514 R 2
Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt
BHEE—REHOO & & & & & & & & & & &
771 R U BERE #324km #327km #319km #317km #333km #316km #318km #341km #339km #318km #924km
8}3;} )El 15MF 0.10 0.07 0.08 0.06 - 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
o | 0.10 007 008 006 - 008 007 006 006 - 007
8}3}3)5 15MF 0.10 0.07 0.08 0.06 - 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
To | 1w 0.10 - 007 005 - 008 006 005 005 - 007
8@)5 158% 0.10 0.06 0.07 0.05 - 0.08 0.06 0.05 0.05 - _
Ty | e 0.0 007 008 005 - 008 006 006 006 - 007
| 0.10 007 007 005 - 008 007 0.6 0.06 - 007
i 0.10 0.07 0.8 005 - 0.8 0.07 0.6 0.6 - 007
863)5 15M8F 0.10 0.07 0.07 0.05 - 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
8)?7}35 156F 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.07 0.06 - - 0.07
8}?7};)5 15MF 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
8)%2)5 150F 0.10 0.07 0.07 0.05 - 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
8}?:}:3)5 15MF 0.10 0.07 0.07 0.05 - 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
8)?|134)E 150F 0.10 0.07 0.07 0.05 - 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
8}? és)El 15MF 0.10 0.07 0.07 0.06 - 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
8)?.1;)5 150F 0.10 0.07 0.07 0.05 - 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
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o A INER b 5L . & ] e

B Bt B Bt B B B B B B B

E%%&E%t\ew %@Ekm "ﬁ'ﬂéﬁ;km fﬁ’a%km "ﬁ'ﬂ{ﬁ;km fﬁ’agkm "ﬁ'ﬂ{ﬁf;km "ﬁ'ﬂ{ﬁékm %@E km "ﬁ'ﬂgkm "ﬁ'ﬂ{ﬁékm %@Ekm
8}?71}(7)5 158 0.11 0.07 0.08 0.06 - 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
8)?7}(8)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
8)&9)5 158% 0.10 0.07 0.07 0.05 - 0.08 0.07 0.06 0.05 - 007
8%:0)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.06 - 0.08 0.07 0.07 0.07 - 0.07
8%11)5 158% 0.10 007 0.08 0.05 - 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
i 0.10 0.07 0.07 005 - 0.08 0.07 0.6 005 - 007
8’?92(3)5 158% 0.10 007 0.07 0.05 - 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
Vo | 1w 0.10 007 008 006 - 008 007 006 006 - 007
8}?;(5)5 1584 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
8)? és) Bl s 0.1 0.07 0.08 0.06 - 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
8)? 17) Sl T 0.1 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
8)? éS) Sl T 0.10 0.07 0.08 0.06 - 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
8}5(1 ég) Sl T 0.10 0.07 0.07 0.05 - - 0.06 0.06 0.05 - 007
8)? J3LO> Sl T 0.1 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.08
8)5(173;)5 158 0.10 0.07 0.07 0.05 - 0.08 0.06 0.05 0.05 - 007

BEMER (BHT) SHIFAT1E~ BBHEOLOHALTHETS,
REERM (BEAT SMETA2IE~ T4 U UIRR MBROLOH, BET—2HBRALTEYES.
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B . : _ s
s . o bt e DER BPE mEEAEE | /N TR — L y
R R EAREEE | 231=F4 | REMEE | ooue - N Btz A | ZIREIES REE RIETR 5
;ﬁ“iﬁ B ;ﬁ“iﬂ#z“ - t\/g_ > ZQ:%IEEIEJE /]\—'“?"*X E&%“’_’JQ— I%ﬂh Mfiig .
S=AHET KEHR KEH KEH KEHR KEH KEHR KEHR KEM AIJIET F)IIET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid] [iic] Fis)earric) [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic] [iic] ickeagid] icfeagid)
F A RO BE R #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
8)35} )E' 158% 0.06 0.05 007 0.06 0.06 007 007 008 - 0.06 0.05
Sfﬁ)a 158% 0.06 0.05 0,07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 - 0.06 0.05
8A3H | o 0.06 0.04
o 5 . . 007 0.06 0.06 007 007 0.08 004 0.06 0.06
8H4H
o 158% 0.06 004 0.07 0.06 0.06 007 0.07 0.08 004 007 0.06
8HA5H 158
o 5 0.06 0.04 007 0.06 0.06 007 007 008 004 0.06 0.06
8H6H
o 158% 0.06 0.05 0,07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.06
8HA7H 158
o 5 0.06 0.05 007 0.06 0.06 007 007 0.08 004 0.06 0.06
8’3518)5 158% 0.06 0.06 007 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.06 0.06 0.05
8&,’)5 158% 0.06 0.05 007 0.06 0.06 007 007 0,08 - 0.06 0.05
8’?7}35 1585 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.05 0.06 0.05
8’?%1)5 158% 0.06 0.05 007 0.06 0.06 007 007 008 - 0.06 0.06
8’? ;EZ)E' 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 - 0.06 0.05
8}?:}:3)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.06
8%134)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.06
8}? ;]5)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0,08 - 0.06 0.06
8’? ,BE' 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 - 0.06 0.06
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SERHET KR KR KR KR KR KR REH KR AIIET AJIIET
BEE—REHNOD e [} il [i] [i] [} o] [} [} il i
71 R U BEBE #363km #391km #371km #387km #386km #377km #367km #375km #394km #359km #359km
BAVE | 15w 007 0.06 008 007 007 008 008 009 - 008 0.06
BRI | 15w 0.6 005 007 0.6 0.6 007 007 008 0.04 007 006
BALE | 15w 0.06 005 007 0.06 0.06 007 007 008 - 0.06 005
BRZOB | 1o 007 0.6 008 007 007 008 008 009 - 009 007
BRZVE T 15w 0.06 005 007 0.06 0.06 007 007 008 - 0.06 0.06
BRZZE | 15m 0.6 005 007 0.6 006 007 007 008 - 0.6 005
BARE | 158 0.06 005 007 0.06 0.06 007 007 008 - 0.06 005
BRIB | 15w 006 005 007 006 006 007 007 008 - 007 006
BRZE | 15w 0.06 005 007 0.06 0.06 007 007 008 - 0.06 0.06
BRZOBE | 15w 006 005 007 006 006 007 007 008 - 007 006
BRZTR 1 158 0.06 005 007 0.6 0.06 007 007 008 0.04 0.6 0.06
BRZSE | 15 006 004 007 006 006 007 007 008 0.04 007 006
BRZE | 15w 0.06 005 007 0.06 0.06 007 007 008 - 0.06 005
BASOE | 158 0.6 004 007 0.6 0.6 007 007 008 - 007 005
SRS 158 0.6 005 007 0.06 0.06 007 007 008 - 0.06 005
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aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
A IIET EJNIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) TEH TEH TEH TEH TEH TEH
BEE—REMNMD iz iz} i iz} iz iz iz e iz} iz} e
HE R U R #359%m #356km #759%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
8’35} 7| ses 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
8’? ﬁ)E’ 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
8’3 o7 | ise 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
8’(3 7"(‘)5 1585 - 0.06 0.06 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
8@)5 1585 0.05 - 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
8’? S IR 0.05 - 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
8’337 )E' 1585 0.05 - 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
8’3%8)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
8’? o | e 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
8’?7}35 1585 0.05 0.06 0.05 007 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
8’?7}(‘)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
BRZE | 15w 0.05 0.06 0.05 007 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
8’?:":3)5 1585 - 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
BRME L 15w 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
8’? ;]5)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
8’?&6)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
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aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
A IIET EFIIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) TEH TEH TEH TEH TEH TEH
BEE—REMNMD iz iz} i iz} iz iz iz e iz} iz} e
HE R U R #359%m #356km #759%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
8’?7}(7)5 1585 - 0.07 0.06 007 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06
8’?7}(8)5 1585 0.05 007 0.06 007 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
8’? ég)E' 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
BRZOB | 1o 0.06 007 0.06 0.08 - 0.06 007 0.06 0.08 0.08 007
8’?;‘)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
83 2B tsm 0.05 0.06 0.05 007 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
8’?i3)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
8’?714)5 1585 0.05 0.06 0.06 007 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
8’?;(5)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
BRZOBE | 15w 0.05 0.06 0.05 007 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
8’?17)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
S?é‘*)ﬁ 1585 - 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
8’? ég)E' 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
8’?10)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06
8’?7:;2‘)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06
Bt (ENF) SM2E5A208~ E=42 Y VIR MBEOLH. AIET—2BRALTEYET,




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ABIBEK o | WEE - HIHE #®E , U

wens | mem| 2ES | Gknd |4FEAT | sB | RI5% \weees| 2epg | oanen | 500 | THeaT | THRS
ML ML & JIET ML & BXET =3 =) & BXET o B ET =) o BXET

REE—EHRIMSD icle= ] )= i) i)=aic) icke= i) )=l 3k )=o) )=o) 3k 3k 3k
7B R U B #366km #367km #364km #362km #356km #355km #35Tkm #35Tkm #35Tkm #350km #160km
8}35})5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
8’(%)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
8}3}?)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
8@‘(‘)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
8@)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
8}(5]:3)8 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
8’337)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
8’3518)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
838)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
8’?7}35 1588 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
8}?7}(1)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
8’?55 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
8}?:}:3)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
8%134)5 1588 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
8}?;]5)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
8’?,1;)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
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A MEt - SHHE i ‘ wn | =

ML ML & JIET ML & BXET =3 =) & BXET o B ET =) o BXET
BEF—EHRISD icle= ] i)=aic) i)=aic) )=o) )=o) 3k )=o) )=o) 3k 3k 3k
FHARkUHESE #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
8’?7}(7)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.08 0.05 -
8’?7}(8)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
8’? ég)E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
8’?35 1565 0.06 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 - 0.07
8%1‘)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 - 0.05
8%212)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 - -
8’?9@5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
8’? 714)5 1565 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 - -
8’?%5)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
8’26)5 1565 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
8’?35 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 - -
8’?é8)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
8%%9)5 158% 004 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 - -
8’?10)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
8’?7‘1‘)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
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TEARE | L nx | mmm SR | mESE | ., )
e ey | SIS | A BX | mamanm | —BE | ABE@S | pHEE | SE® | L3255 | mmsew
RAEAE | AIERL MIB HE 5% = &Ff EEMmR | £4mH% | 5
=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) icleagid) icfeagid) icleagid] icleagid]
HERUES $947km #953km $947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
8}35} )E' 158% 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 007 0.05 0.05 -
Sfﬁ)a 158% 0.08 007 0.08 0.07 0.09 0.05 0,07 0.05 0.06 -
8}3}?)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 007 0.05 0.06 -
8}(5]7'2)8 158% 0.08 0.06 0,07 0.07 0.08 0.05 0,07 0.05 0.05 -
8@)5 158% 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 007 0.05 0.05 -
8}(5]:3)8 158% 0.08 0.06 0.08 007 0.08 0.05 0,07 0.05 0.05 0.05
8’337 )E' 158% 0.08 0.06 008 007 0.08 0.05 007 0.05 0.06 0.05
8’3518)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0,07 0.05 0.06 -
863)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 007 0.05 0.06 -
8’? 7}35 158% 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 -
8}?7}(1)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 007 0.05 0.05 -
8’? ;EZ)E' 1585 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
8}?:}:3)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
8%134)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -
8}? ;]5)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.09 0.08 0.05 007 0.05 0.06 -
S?BE 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0,07 0.05 0.06 -
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TEARE | Lax | e R | mESE | ., )
e | gy | SEETEE | I X |mAmam| —Em | owees | gBRE | sEm | c22%L | mmesn
REAB | AL IR SRR = £ BEmE | KREH | ©
=) =& =& =& =& /NEFHT /NEFHT /NEFHT /NEFHT /NEFHT
BEE—REMNMD i} [i] i} i} i} =) s R 2] e
71 R U BERE #947km #753km #947km #946km #945km #738km #335km #740km #941km #339km
AV 15w 008 007 008 007 008 0.6 007 005 006 -
BRBE | 15w 008 0.06 008 007 008 0.06 007 0.06 0.06 -
BALE | 15w 008 0.06 008 007 008 005 007 005 005 -
BRROB | 150 0.09 007 008 007 0.09 0.06 008 007 0.06 -
8%1‘)5 1585 0.09 0.06 0.08 007 0.08 0.05 007 0.05 0.05 -
BRZZE | 15m 008 0.06 008 007 008 005 007 005 0.06 -
8’?i3)5 1585 0.08 0.06 0.08 007 0.08 0.05 007 0.05 0.06 -
BRMB | 15w 008 007 008 007 008 005 007 005 0.06 -
8’?%5)5 1585 0.08 007 0.08 007 0.08 0.05 007 0.05 0.06 -
BRZOBE | 1o 0.09 007 008 007 008 005 007 0.06 0.06 -
8’?35 1585 0.09 007 0.08 007 0.08 0.05 007 0.05 0.06 -
BRZSE | 15 008 0.06 007 007 007 005 007 0.06 0.06 -
8’? 2| e 0.08 0.06 007 007 0.08 0.05 007 0.05 0.05 -
BASOE | 158 008 0.06 007 007 008 005 007 005 0.06 -
BASE | 158 008 0.06 007 007 008 005 007 005 005 -
X BRES=FTUNFE) SH4F8R14H~ HFHEQLOHRALTLET,
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pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN

AEAB | BIEEZ = 8= | Vb | R % e REFE RrT& ®BTE | HBERT

=FEn7 B B B B B B B B B

BEF—EHRISD icke= i) icle= i) icle= i) icle= i) )=l icle=Ti] )= i) )= i) i)=aic) i)=aic)

7B R U E R #373km #382km #377km #369km #374km #382km #373km #369km #575km #578km
8’35} )E' 1585 0.10 0.08 0.06 0.06 - 0.06 0.07 0.05 0.06 0.07
8’(%)'3 1585 0.1 0.08 0.06 0.06 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
8’3}?)5 1585 0.1 0.08 0.06 0.06 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
8@2)'3 158% 0.1 0.08 0.07 0.06 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
8’(2)5 1585 0.1 0.08 0.06 0.06 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
8’@?)‘3 1585 0.1 0.08 0.06 0.06 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07
8’337 )E 1585 0.1 0.08 0.06 0.06 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07
8?;)'3 1585 0.1 0.08 0.06 0.06 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.08
863)5 1585 0.1 0.08 0.06 0.06 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
8’?7}85 1585 0.1 0.09 0.07 0.06 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
8’?%‘)5 1585 0.10 0.07 0.06 0.06 - 0.06 0.07 0.05 0.06 0.08
8’? ;EZ)E' 1588 0.11 0.08 0.06 0.06 - 0.06 0.07 0.05 0.05 0.07
8}?:}:3)5 158% 0.10 0.07 0.06 0.06 - 0.06 0.07 0.05 0.05 0.07
8%134)5 158% 0.11 0.08 0.06 0.06 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07
8}? ;]5)5 158% 0.11 0.08 0.06 0.06 - 0.06 0.07 0.05 0.06 0.08
8’? ,BE' 158% 0.11 0.08 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
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pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
AER A | BT =T o5— SEIEERT | DR o8- e REFE RrT& ®BTE | HBERT
BAlT BRI BRI BRI BRI B Al B Al BRI B Al BRI
BEE—REHNOD il il i il i il il i i il
751 R U BEBE #373km #382km #377km #369km #374km #382km #373km #369km #375km #378km
8’?7}3)5 1585 0.11 0.08 - 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
8’?7}(8)5 1585 0.11 0.08 - 0.06 0.05 0.06 007 0.06 0.06 007
8’?;)5 1585 0.11 0.08 - 0.06 - 0.06 0.07 0.05 0.06 0.07
BRROB | 150 0.11 0.08 - 007 - 007 0.08 007 007 0.09
8’?;‘)5 1585 0.11 0.08 - 0.06 - 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
83 2B 5w 0.11 0.08 - 0.06 - 0.06 007 0.06 0.06 0.08
8’?i3)5 1585 0.11 0.08 - 0.06 - 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
BRMB | 15w 0.11 008 007 0.06 - 007 007 0.6 0.6 008
BRZB 1 15w 0.11 008 0.6 006 005 006 007 005 006 007
BRZOBE | 1o 011 008 007 0.6 005 007 007 005 0.6 007
BRZTR | 158 0.11 008 006 0.6 005 0.6 007 006 006 008
BRZSE | 15 0.10 008 0.6 0.6 005 0.6 007 0.6 0.6 007
BRZE | 15w 0.10 008 006 0.6 005 0.6 007 005 005 007
BASOE | 158 0.10 008 0.6 0.6 005 0.6 007 0.6 0.6 008
BASE | 158 011 007 006 006 005 0.6 007 005 005 007
AETRE 2 —(BEH) SMAESAI8E~ HWHRFEESLNRELTEYFELEN, BHLELEZOTT—2E2AKRVELET,
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KEZA . N BIR izl 3d AERF B5R s %

BEAR | MEw | o e gl proyrid Bt Bt el s A=t e KBNS | Tleas—| B

=Poki BAH P i) 7 AT i) P AT P IEAT FEIA P

BEE—REN,MOD FiLEaki] [iLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] [iLEaki] FiLEaki] FiLeaki] FiLeaki]

FARkUHES #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
8’35} )E' 158F 0.08 0.11 0.06 0.08 - 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
Sfﬁ)a 158F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
8’3}3)5 158F 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
8}(5]7'2)8 1585 0.07 0.11 0.07 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.08 0.09
8@)5 158F 0.07 0.11 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
8}(3:3)8 158F 0.07 0.11 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
8’337)5 158F 0.07 0.09 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
8’338)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09 0.07 0.07
8@?)5 158F 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
8%}35 1585 0.07 0.11 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
8’?7}<‘)E' 158F 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
8’?&2)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
8)23)5 158F 0.07 0.10 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07
S?é“)a 1585 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
8’?;]5)5 158F 0.07 0.09 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
8’?&6)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07

39



Bt RERSTREAIESR (BEE

44818 ~8H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wnees— | aames | R Y| sl | deene | miss | ZEAN | men | ESE

MEAB | MR | —esxn | EBRE T T a—g =8 grmigyy | KPRME | XEtPs—  AEA
=FEn7 B izpriba) ik e izpriba) itk e icpriba) ik e ik e icpriba)

BEF—EHRISD icke= ] icle= ] icle= i) icle= i) icle= ] icle= ] icle= ] icke= ] icle= ] icle= i)

7B R U E R #380km #577km #386km #381km #388km #393km #189km #182km #183km #184km
8}?7}3)5 158% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08
8’?7}(8)5 1585 0.07 0.09 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
8}? g)a 158% 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
8’?;(’)5 1585 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.08 0.09
8}?5)5 158% 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
8’? éz)E' 1585 0.07 0.09 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
8}? 13)5 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 - 0.07
8’? 714)5 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 - 0.08
8}?;(5)5 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 - 0.07
8’? g)E' 158% 0.07 0.09 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 - 0.07
8}?35 158% 0.07 0.11 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 - 0.07
8’?%5 158% - 0.10 0.05 0.07 0.06 0.07 0.05 0.08 - 0.07
8}? ég)E' 158% 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 - 0.07
8’? iO)E' 158% 0.07 0.11 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
8}?7:;?)5 158% 0.07 0.10 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
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RUEH S . IINETHA IR Hh X . s .

wznE | wemn| REB | PO o as | e s%%%%; RS | gl |waeoa| BB
At SRIGH SRIGH SRIGH S S5 K WRET it it GliLa)

BEE—REMNMD [iLEaki] i) e iz} e =i e e =i L]
H R EERE #995km #71km #969km #71km #967km #963km #965km #972km #976km #973km
8}35})5 158 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0.06
8&)5 158% - 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
8}3}?)5 156% - 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
8)3,3)5 158% - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
8@)5 156% - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
S?jf)a 156% - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
8}337)5 156% - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
8)338)5 156% - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
853)5 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
8)?,}85 156% - 0.07 0.07 0.07 0.05 0.06 0.06 - 0.06 0.06
8)?,};)5 156% - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
8)?;22)5 158% - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
8’?35 1585 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
8%134)5 156% - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
8’?;]5)5 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
S?BE 156% - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
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RREHA | i, | MR | BHESE | Lones | URegg | cmes | SRR | BEEE | mE
wERe | e | RES | LZUTL | %W | Btos— oKL E e E b

Fa At SRIBEHY SRIBEHY SRIBHT hEH hEF Edil] W= BT W= BT WA= T
8’?7}(7)5 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
8’?7}(8)5 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
8’?;)5 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
8’?35 1565 - 0.08 0.08 007 007 0.08 007 0.08 0.08 0.08
8%;‘)5 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
8%%2)5 1585 - 007 007 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
8’?iia 1565 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
8’? 714)5 156% - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
3’?;(5)5 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
8’?%‘3)5 156% - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
8’?35 1585 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
8%;8)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
3%]9)5 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
8’?10)5 1565 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 - 0.07 0.06
8%‘;’(‘)5 158% - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 - 0.06 0.06
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wenn | memn| wem | wemes | SEEAS | GATT | meon SN Chwsn |@emne| seom | GRE
HAEHT HAEHT HAEHT HAEHT HAEHT KELHT KELHT KELHT e HT S HT
BEE—ERENMOD el iz} e e iz L] ] L] L] L]
H R U EERE #968km #71km #978km #976km #983km #982km #985km #981km #75km #74km
8}35})5 158% 0.04 0.07 - 007 0.09 0.05 0.06 0.04 - -
8’(%)5 158 - 0.07 - 007 0.09 0.05 0.06 0.05 - -
8}(37}3)5 1584 0.04 007 - 007 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
8@2)5 158 - 0.07 - 0.08 0.10 0.05 0.07 0.05 - 0.05
S@)E 1584 0.04 007 - 007 0.09 0.05 0.06 004 - 0.05
Ty | e 004 007 - 007 009 005 006 004 - 005
8}337)5 1584 0.04 007 - 007 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
8)338 )E 158% 0.04 007 - 007 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
8?935 158F 0.05 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
BJ?;LO)E 1585 0.04 007 - 007 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
8}?7?)5 158F 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
° )?g) : 1585 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 005
8}?;3)5 158% 0.04 007 - 007 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
8%134)5 158% 0.04 007 - 007 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
8}?;]5)5 1584 0.04 007 - 007 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
B?BE 158% 0.04 007 - 007 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05

43



Bt RERSTREAIESR (BEE

44818 ~8H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BEAA | AERZ mimﬁgﬁﬁﬁégq AR E5 jgﬁ%%ﬁﬁégq E&H%Z-Klz%g— REFOFHF J:ﬁf{#;p\a{\%ﬁﬁ %iég & (?&EE%}%E) RR58E ﬁ’fﬁi%‘ﬁlz
W8T iy =g =g W= 8T W= ET KERET RERHET KERHET IHET IHET
BEE—RELLD i)=aic) )=o) i)=aic) )=o) )=o) 3k 3k 3k 3k 3k
718 R U B #368km #71km #78km #76km #83km #382km #385km #381km #375km #374km
8}?7}3)5 1585 0.05 0.08 - 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 - -
8’?7}(8)5 1585 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - -
8}? g)a 1585 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
8’?;(’)5 1585 0.07 0.09 - 0.09 0.11 0.06 0.08 0.06 - 0.06
8}?5)5 1585 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.05 - 0.05
8’? éz)E' 1585 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
8}? 13)5 1585 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
8’?714)5 1585 0.05 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
8}?;(5)5 1585 0.05 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.05 - 0.05
8’? g)E' 1585 0.05 0.07 - 0.08 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
8}?35 1585 0.05 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
8’?%5 1585 0.05 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
8}? ég)E' 1585 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
8’? iO)E' 1585 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
8}?7:;?)5 1585 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - -
X AKEZEMESESR EED SNIESH4E~ HBIBEOLOHORALTVET,
X HESEGSE) SH3E12A38~ HBBEOLORBLTVET,
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[y YhEE MHEEE MEEE | oim a2t [ e Rk T
e n L | R | WERS | EAk—L | RESE | siEs | meme | Do | HEEE aolipsy. EAT
REAB | AER Ery v e) N N = = 2D HH
ISHT ISHT lIE S 3 lIE S 3lIE S 4 3 lIE S 4 A BINFF
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [eTic] [eTic] Fis)earic) ki ki ki kil ki ki ki
HERUES #970km #975km $962km $964km $962km #960km $967km $967km $964km #965km
8}35} )E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 007 0.05
Sfﬁ)a 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.05 007 -
8}3}?)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 007 0.05
8)(5]7'2)8 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 004 0.07 0.05 0.06 0.05
8}?%5)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 004 0.06 0.05 007 0.05
8}(5]:3)8 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 004 0.06 0.05 007 0.05
8}337 )E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 007 0.05
8’3518)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0,07 0.05
863)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.05 007 -
8’?7}35 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
8}?7}(1)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 007 0.05
8’? ;EZ)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
8}?:}:3)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 004 0.07 0.05 007 0.05
8%134)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
8}? ;]5)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 004 0.07 0.05 007 0.05
8’? BE' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
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. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BEAR | AEww | EE Soh | 2B NG BE | BRI Tiphkp | BAKS
IHET IHET LIk S N F N F NN F N F N F NN F LIRS
BEF—EHRISD L] 3k )=o) 3k 3k 3k 3k 3k 3k} 3k
FARkUHES #970km #975km #962km #964km #962km #960km #967km #967km #964km #965km
8’?7}3)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.06
8’?7}(8)5 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
8’? g)a 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 -
8’?;%5 1565 0.07 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07
BRZVE T 15w 005 005 005 0.6 005 0.04 0.6 005 007 -
8’? éz)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 -
BAE | 158 005 005 005 0.06 005 005 007 005 007 005
8’? 714)5 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
8’?%5)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
8’? g)E' 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
8’?35 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
8%;8)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
BRZE | 15w 005 005 005 0.06 005 0.04 0.06 005 0.6 -
8’? iO)E' 1565 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
8’?7‘1‘)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
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T
SHBUT | wrnrin | wsrniin | SEEIAT | oy | DEER | RBEAH | SRk Pertile "
i —— HRE FEIREKE | REFFEKE | TKEE N T T‘ﬁijﬁ_ HEpgx JE?JJL\ BEAT HYIAR
AERR | AR T35 hEEER | wE— BES | gl
DFEENT | SFENT | SFENT | SFENT | KEBRT | SEBRT | SFERT | SFENT | SFFERT | ELATH
BEFE—EEHILD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | i}
HERUES #998km $995km $992km #9101km $996km #9102km #989km $997km $997km #9105km
8’35} )E' 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
8’(%)'3 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
8}3}?)5 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 007
8@2)'3 158% 004 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06
8’2)5 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
8@?)'3 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
8}337 )E 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
S?HS)E 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.06
863)5 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06
8’?7}35 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
8}?7}<‘)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 007 0.06
8’? ;EZ)E' 158% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0,07
8}?:}:3)5 158% 0.05 004 0.05 0.05 004 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
8%134)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
8}? ;]5)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
SJ?BE' 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
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& p

S | xon e | s | SREAT | apmpy | SAER | 23Eas )| saes | TIEE
— R FESa: EIR%EKE | NEFRKS TK#E KEAREE Litk4zil Hopgex bEE) NES| BFE RUNILE
MEAR | MEww | T ke | vs— | EEg | gL

RFHWT | FENT | KIEFERT | KFENT | FENT | REFEHRT | KFELT | EERTH | RFERT | EEATH
BEE—RENAD i) [} [i] i) i) [i] i) [} [} [iE| A
71 R U BERE #398km #395km #392km #3101km #396km #3102km #389km #397km #397km #3105km
AV 15w 005 005 005 0.06 005 007 005 0.06 007 0.06
BRBE | 15w 005 0.6 005 005 005 0.6 005 005 0.6 006
BALE | 15w 005 0.04 005 005 005 0.06 005 005 0.06 0.06
BRROB | 150 005 0.6 005 0.6 0.6 0.6 0.6 006 007 0.6
BRZVE T 15w 005 0.04 005 005 005 0.06 005 005 0.06 0.06
BRZZE | 15m 005 004 005 005 005 005 005 005 006 006
8’?i3)5 158% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
BRMB | 15w 005 004 005 005 004 006 005 005 0.6 006
BRZB 1 15w 005 0.04 005 005 005 0.06 005 005 0.06 0.06
BRZOBE | 1o 005 005 005 005 005 006 005 005 006 006
BRZTR | 158 005 005 005 005 005 0.06 005 005 007 007
BRZSE | 15 005 004 005 005 004 005 0.04 005 006 006
BRZE | 15w 005 0.04 005 005 005 0.6 0.04 005 0.6 0.6
BASOE | 158 005 004 005 005 005 006 0.04 005 006 006
BASE | 158 005 0.04 005 005 005 005 005 005 0.6 0.6
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_BCI | KB | bl | BENS | oo | nen | HERR | ESB | SEREE
BEAA | BEsg | XROH WBeEXF |Fetrs—| SUREM | REXAE WNE %15 SRTE |REEVY—
E%AH EZAH E%AM E%AH EEAH E%AH E%AH JLIREA JEIREA JEIREA
BEE—RENAD i) i) [i] i) (B A [iE| A [iE| A [P i i i i A
F1E R U R #998km | #9102km | #3107km | #117km | #107km | #115km | #101km | #39%km | #387km | #191km
BRAE | 1o 004 005 0.6 004 0.6 008 0.04 005 0.6 005
BARE | 15w 004 005 0.6 004 005 008 0.04 005 0.6 005
BASH | 1o 005 0.06 0.6 004 0.06 0.09 005 0.06 0.06 0.6
BRLE | 1o 004 005 005 003 005 007 0.04 005 005 005
BASH | 1o 004 005 005 003 005 008 0.04 005 005 005
BASH | 15w 004 005 005 003 005 007 0.04 005 0.6 005
BRIE | 1o 004 005 0.06 003 0.06 008 0.04 005 0.6 005
BASE | 1sm 004 005 0.6 004 0.6 008 0.04 005 005 005
BASE | 1o 004 005 0.06 004 0.6 008 0.04 005 005 005
BARE | 15w 004 005 0.6 004 006 008 0.04 005 006 005
AR 15w 004 005 005 004 0.06 008 0.04 005 0.6 005
BRZE | 1om 004 005 0.6 004 007 009 0.04 0.6 006 006
BAVE | 15w 0.04 005 005 0.04 005 007 0.04 005 005 005
BRME L 15w 004 005 005 004 005 007 0.04 005 005 005
BALE | 15w 004 005 005 003 0.6 007 0.04 005 0.6 005
BRSE | 15w 004 006 0.6 004 0.6 008 0.04 005 007 0.6
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B B | KEA | shel | mEmE || o | ABE | REER | BB | SRR
BEAA | BEsg | XROH WBeEXF |Fetrs—| SUREM | REXAE WNE %15 ARFE |HELVE—

E%AH EZAH E%AM E%AH EEAH E%AH EZAT L& R L& R L& R
BEE—REMNMD i) i) [i] i) (B A [iE| A [iE| A [P i i i i A
%1 R U RERE #998km | #9102km | #3107km | #117km | #107km | #115km | #101km | #39%km | #387km | #191km
AV 15w 004 005 0.6 004 005 007 0.04 005 0.6 005
BRBE | 15w 004 005 005 004 0.06 008 005 005 0.06 0.06
8}? DB | isw 0.04 0.05 0.05 0.03 0.05 0.07 0.04 0.05 0.05 0.05
BRROB | 150 004 0.06 0.06 004 0.06 008 0.04 005 0.06 005
BRZVE T 15w 0.04 005 005 003 0.06 - 0.04 005 005 005
BRZZE | 15m 004 005 005 003 0.06 - 004 005 005 005
8’?i3)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 - 0.04 0.05 - 0.05
BRMB | 15w 004 005 005 004 006 - 004 005 - 005
8’?%5)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 - 0.04 0.05 - 0.05
BRZOBE | 1o 004 005 005 004 0.6 - 004 005 - 005
BRZTR | 158 004 0.06 0.06 005 0.06 - 004 005 - 005
BRZSE | 15 0.04 0.05 0.05 0.03 0.05 - 0.04 0.05 - 0.05
BRZE | 15w 004 005 005 003 005 - 004 005 - 005
BASOE | 158 0.04 005 005 0.04 005 - 0.04 005 - 005
8’?7:;;‘)5 158 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 - 0.04 0.05 - 0.05
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TR | EREN | gpnee | BERE | gon - gy | LPE | BWR
AEAR | WEE | m)wE &5 . &5 #;;;Eg@ WELH— ; EXElg | /NPEE
AX
TAERT TAERT A= PEET Y RET Y RET Y RET Y RET ¥ RET Y RET ¥ RET
?E%%’jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | i} [iic] [iic] i | i}
F AR U 5 #123%km | #9123km #93km #82km #87km #184km #174km #78km #77km #79%m
8’35} )E' 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
8’(%)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
8}3}?)5 158% 0.07 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 004 004 007
8’3‘(‘)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.05 0.03 0.03 007
8@)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.03 007
8’33)5 158% 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.03 0.04 0,07
8’337 )E' 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 007
8’3518)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0,07
863)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 007
8’?7}35 158% 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 004 0.04 007
8’?7}<‘)E 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
8’? ;EZ)E' 1585 0.07 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 004 004 0.08
8}?:}:3)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.05 0.06 0.05 004 004 007
8%134)5 158% 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 003 004 0.07
8}? ;]5)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.05 0.06 0.05 004 004 007
8’? ,BE' 158% 0.06 0.06 0.04 - 0.05 0.06 0.05 004 004 0.08
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BERN | paen || mmeer | oo | BEEE | EREE | rEE | EmR

nEAE e | whas | @B | TOOEE)| Tt | REEER) woinm |amws—| PRI mamlg | i
&

FERIEHET FERIEHT A ET T T T R R R R
BEE—REMNMD i} [i] i) i) [} [} i i [i] i} iz i)
HE R R #9123km #9123km #993km #382km #387km #384km #974km #978km #977km #379%m
8’?7}3)5 1585 007 007 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 007
8’?7}(8)5 1585 007 0.06 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 007
8’? ég)E' 1565 0.06 0.05 0.04 - - 0.06 0.05 0.03 0.04 0.07
BRROB | 150 007 0.06 0.05 - - 007 0.05 0.05 0.05 0.08
8’?;‘)5 1565 0.06 0.05 0.04 - - 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
83 2B 5w 0.06 0.05 0.04 - - 0.06 0.05 0.04 0.04 007
8’?1“)5 1585 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
83 AR rsms 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.04 007
8’?;(5)5 1585 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
BRZOBE | 1o 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 007
8’?;7)5 1585 0.08 0.08 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
BRZSE | 15 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.03 0.03 007
8’? 2| e 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.04 0.07
83 o | 1sE 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.03 0.03 007
8’?7‘1‘)5 1585 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.04 0.07
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. . wene | mng | SEEET | swmrer | o e | MERER | B | ke | zames | xamwm
MEAD | AEe | RS 2 | yEeos— | TRORE EILLET | BEGR

YEERHE BERE | SFERTEH | SERTH FlES) HNiEET HNiEET =EHT = 5T £ L#T
BEF—EHRISD [ip | i) il o) [ic] [i] ] [ic] [ic] ] i) i)
FARkUHES #979%km #981km #9109km #9108km #9102km #9118km #9116km #9124km #9122km #9142km
8’35})5 1565 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
Bfﬁ)a 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
8’3}?)5 1565 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04
Sa‘(‘)a 1565 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04
8’2)5 1565 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 -
Sfjf_‘)a 1565 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 -
8’337)5 1565 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.07 -
8’3%8)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 -
853)5 1565 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
8’? 7}85 1565 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
8’?7}<‘)E' 1565 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
8’? §1E2)E| 1565 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
BAVE | 15w 005 005 005 005 0.06 005 0.04 005 0.06 005
S?é“)ﬁ 1565 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06 0.05
8’?;]5)5 1565 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06 0.04
8’?&6)5 1565 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
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. . rwng | mns | REEET | smmr | e | PERER | BN | moser | ames | xmsmn
MERB | MERL | RS B |mEas— | TRORE BLHRR | EEER

YEE AR WHEAR | RIBRTH | SRIRTE 2 alIkS) GP=) GIP=) =5 =5 = 1LET
BEE—REMNMD iz i) [P A [i] [i] [i] [i] [i] i} [i] i)
71 R U BERE #379km #381km #3109km #3108km #3102km #3118km #3116km #3124km #3122km #3142km
8’?7}3)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 0.07 0.05
BRBE | 15w 005 005 006 005 006 005 004 005 006 005
8’? DB | isw 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.04
BRROB | 150 005 006 006 006 007 005 005 006 007 005
BRZVE T 15w 005 005 005 005 005 - 004 005 0.06 0.04
BRZZE | 15m 005 005 005 005 0.06 - 004 005 0.06 0.04
BAE | 158 005 005 0.6 005 0.6 - - 005 0.06 0.04
BRMB | 15w 005 005 0.06 005 006 - 004 005 0.06 0.04
8’?%5)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 - - 0.05 0.06 0.05
BRZOBE | 1o 005 005 0.06 0.6 0.6 - - 0.6 007 005
BRZTR | 158 005 005 0.06 0.06 0.06 - 005 0.6 0.8 0.04
8’?%5 1565 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 = - 0.05 0.06 0.04
BRZE | 15w 005 005 005 005 005 - 004 005 0.06 0.04
BASOE | 158 005 005 0.06 005 005 - - 005 0.6 -
BASE | 158 005 005 005 005 005 - - 005 006 -
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. SEXERT | SEEER — SEEEET

e | B R wm | DTS Py =FIR s

e | sy | EUTES | Gana | WS o8 | e -Ghigr BT IN0 - N

: : F % T & T& = ST&

< LIAT < LIAT FAF04F SEEBET | REXERT | SEEERT | SEEEAT | SEFEEEBRET

BEEE—REND [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

FAR U5 #132km | #130km | #125km | #9101km | #5104km | #510Tkm | #5107km | #3106km
8}35} )E' 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
Sfﬁ)a 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
8}3}?)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
8)(5]7'2)8 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
8@)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
8}(5]:3)8 158% 0.05 0.06 0.06 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
8}337 )E' 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
8’3518)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.06 0.04 0.05
863)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
8’? 7}35 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
8}?7}(1)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.06 0.04 0.05
8’? ;EZ)E' 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
8}?:}:3)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
8%134)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
8}? ;]5)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
S?BE 158% 0.06 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
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. . sums | BUTOR | g | iy | oak | AR | meage | gE
BEA B | B HEHRME sEre | Are |EEFES HEhFS

= 1LET = 1LET BRFOAS RIEXER | [EXBR | RIEXEET | RIRXEBR | KIEXEAT

BEE—REHNLOD [i] [i] [} i) i3] [} i3] [}

771 R U BEBE #3132km #3130km #3125km #3101km #3104km #3101km #3107km #3106km
8’?7}3)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
8’?7}(8)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
8’? ég)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
BR2OB | 15 0.6 0.6 0.6 008 005 0.6 005 0.06
8%;‘)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 004 0.05 0.04 0.05
BRZZE | 15m 005 0.6 005 0.6 0.04 005 0.04 005
BAME | 158 005 0.6 005 007 0.04 005 0.04 0.05
BRB | 15w 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 005 0.04 005
8’?;(5)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
BRZOB | 1o 0.05 0.06 0.05 007 0.05 005 0.04 0.6
8%:7)5 1585 0.06 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
BRZSE | 15 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 005 0.04 0.6
8’? 2F | e 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
BASOE | 158 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 005 0.04 0.6
SRS 15w 005 0.6 005 007 0.04 005 0.04 005
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T 4ERET . ro4E P HT

T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERET RIS AT R R HET R RHET ) )
BREE—REND 7 7 7 [} L] icfeaic] [i] [ icfeaict icfealict
71 R U BEBE #7108km #9103km #103km #9101km #100km #151km #139%km #151km #9135km #141km
BRAE | 1o 004 003 0.04 002 0.04 006 005 005 0.6 005
BARE | 1sm 004 003 0.04 002 0.04 005 005 005 0.06 005
BASH | 1om 004 003 0.04 002 0.04 0.06 005 005 006 005
BALE | 1o 004 003 0.04 003 0.04 0.06 005 005 007 005
BASH | 1o 004 003 0.04 002 0.04 0.6 005 005 0.6 005
BASH | 15w 004 004 0.04 002 0.04 0.06 005 005 0.06 005
BRIE | 1o 004 003 0.04 002 0.04 0.06 005 005 005 005
BASE | 1sm 007 0.06 0.06 002 007 007 005 005 009 007
BASE | 1o 004 003 0.04 001 0.04 0.6 005 005 005 005
AR | 1sm 004 003 005 002 0.04 0.06 005 005 0.06 005
AR 15w 0.04 003 0.04 001 0.04 0.6 005 005 0.06 005
BRZE | 15w 0.04 003 0.04 002 0.04 005 005 005 005 005
8’?:":3)5 1585 0.04 0.03 0.04 - 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
BRME L 15w 0.04 003 0.04 - 0.04 0.6 005 005 0.6 005
8’?;]5)5 1585 0.04 0.03 0.04 - 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
8%‘8'3 1585 0.04 0.03 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
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T 4HRET . . R

TSR HET TSR T TSR HET TSR HET TSR HET i) RRH KRR e EESE)
BEE—REN,MD i) i} i} i} i} [l i} i} [l CELE3EE]
FERU IR #9108km #9103km #9103km #9101km #9100km #9151km #9139km #9151km #9135km #9141km
8’?7}3)5 1585 0.05 0.04 0.05 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
8’?7}(8)5 1585 0.04 003 0.04 - 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 005
8’?;)5 1585 0.04 0.03 0.04 - 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
BR2OB | 150 0.05 0.04 0.05 - 0.06 0.06 007 0.05 007 007
8’?;‘)5 1585 0.04 0.03 0.04 - 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
BRZZE | 15m 0.04 003 0.04 - 0.04 0.6 005 005 005 005
8’?13)5 1585 0.04 0.03 0.04 - 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
8’? 714)5 1585 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
8’?%5)5 1585 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
8’?%6)5 1585 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05
8’?17)5 1585 0.04 0.03 0.06 - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
8’?%5 1585 0.04 0.03 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
8%]9)5 1585 0.04 0.03 0.04 - 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
8’?10)5 1565 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
8’?79;(‘)5 158% 0.04 0.03 0.04 - 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
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AN AN u
m | 8RR | Togl | GoR |maipEms| vy—tro | #m (PEEIER oo

o o N =l ZN -~ — — | TS al L B —1B < by =

AEAR | AEE | BEX | Xty samp | LF | REXA ke S B

3 REET | mREE | BRER 3 R=ER | FEREAT 3 3
BEE-—RENSD 7 ek T T ek 7 T ek [}

AR U IR #133m | #138km | #3120km | #120km | #1138km | #9125km | #144km | #313Tkm | #9114km
BRAE | 1o 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 005
BARE | 1sm 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.6
BASH | 1o 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 006
BRLE | 1o 0.6 0.04 005 0.04 007 005 008 0.04 007
BASH | 1o 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 005
BASH | 15w 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.6
BRIE | 1s 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 007
BASE | 1sm 007 0.6 0.6 0.04 008 0.04 009 005 008
BASE | 1o 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.6
AR 15w 0.6 0.04 005 0.04 007 0.04 007 0.04 0.06
BALE L 15w 006 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 005
BRZE | 15w 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.6
8’?:":3)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.05
BRME L 15w 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.6
8’? DF | s 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
BRSE | 15w 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 005 0.6
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AN AN u
m | 8RR | Togl | GoR |maipEms| vy—tro | #m (PEEIER oo

o o N =l ZN -~ — — | Y AN al L B —1B < M =

AEAR | AEE | BEX | Xty samp | LF | REXA ke S B

3 RIEHT 3 3 3 3 3 3 3
BEE—RENALOD i) ek T T ek 7 T ek [}

AR U R #133km | #9138km | #9120km | #9120km | #9138km | #9125km | #144km | #0181km | #1114km
8’?7}3)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.04 0.07 0.05 0.09 0.05 0.07
BREBE | 15w 0.6 004 005 003 007 0.04 007 0.04 006
BALE | 15w 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
BR2OB | 15 007 0.6 0.6 005 008 005 009 005 007
BRZVE | 15w 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
BRZZE | 15m 0.6 004 005 003 007 0.04 007 0.04 0.6
BAME | 158 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
BRB | 15w 006 004 005 004 007 004 007 0.04 0.6
BRZB | 15w 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 005
BRZOB | 1o 006 004 005 003 007 007 008 0.04 006
8’?35 1585 0.06 0.05 0.05 0.03 0.08 0.05 007 0.05 0.06
BRZSE | 15 0.06 0.04 0.05 0.03 - 0.04 007 0.04 0.06
BRZE | 15m 0.06 0.04 005 003 - 0.04 007 0.04 0.06
BASOE | 158 0.6 004 005 003 - 004 007 0.04 0.06
SRS 15w 0.6 004 005 003 007 004 007 0.04 0.6
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mEn | BT | EEED | e aw |MEDET | @RosE | WAL | REBELX | 6EG | #EG_ | 68D
AR | wEmn | ABARS | XY | LK) EGUES | NZE | REARS | GEBEE | MBARE | S5 | LEARSE

MEm_| MEm | mAm | WEm | mEm | BEG | WEm | mEm | @EG | WEm | mE®
BEE-_REHLD | LLE T LA I tEm |k I tEm | tkm | bkm | ke
AR KU R $946km $937km £947km $936km #947km #938km #946km $946km #941km #940km #942km
S?JE})E' 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
S’fﬁ)ﬁ 158% 0.06 0.07 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
SEE)E' 158% 0.06 0.07 0.07 0.07 0.14 0.07 0.04 0.09 0.05 0.09 0.06
8)(5]7'2)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 013 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
8’(;5)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
8)(5]:£)EI 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
S?EZ)E' 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
S?ﬁS)E' 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
8’3’? 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 013 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
BF(';LO)E' 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
BF(';E)E' 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
BF(] éZ)E' 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.08 - 0.08 0.05
BF(':BE' 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.04 0.08 - 0.08 0.05
BF(';;E' 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.08 - 0.08 0.05
BF(';BE' 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.04 0.08 - 0.08 0.05
8’?,1*6)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.04 0.09 - 0.08 0.05
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RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

mEn | BT | EEED | e aw |MEDET | @RosE | WAL | REBELX | 6EG | #EG_ | 68D
AR | Aome | KBLARS | gREEN | EEA EGHEA | MEEH | RBARSE | EGRE | REARM | SHALS | WEARME

tHEN HEN ik taEm &M &M &M A& A& A& &M
BEE—RENMD =] (4] It =] el aic] It p i =] (4] 1t p i b (i b (i bl aic]
ARRU IR f46km | #937km | #947km | #936km | #947km | #938km | #946km | #d6km | #4tkm | #40km | #542km
BAVE| 1sm 006 0.6 006 007 0.13 006 004 008 - 008 005
BRIER | 1om 0.6 006 006 007 0.13 006 004 008 - 008 005
BALR | 1om 006 006 0.6 007 0.13 006 004 008 - 008 005
BRIOB | 1sm 006 008 006 008 0.14 007 005 008 - 008 006
BRZVE | 1o 006 006 006 007 0.13 006 004 008 - 008 005
BRZE | 15w 0.6 006 006 - 0.13 007 004 008 - 008 005
BRRE | 1sm 0.6 006 006 - 0.13 006 004 008 - 009 005
BRAB | 1om 006 006 0.6 - 0.13 007 004 008 005 008 005
BRZR | 1o 0.6 0.6 006 - 0.13 0.6 0.04 008 005 008 005
BRZOB | 1o 0.6 0.6 006 - 0.13 006 004 008 005 008 005
BF(] MO IRE 0.06 0.06 0.06 007 0.13 007 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
BF(IESE' 1585 0.06 007 0.06 0.08 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.06
BF(] 28| sm 0.06 0.06 0.06 007 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
BASOE | 1sm 006 0.6 006 007 0.13 0.6 004 008 005 008 005
BASE | 1sm 0.6 0.6 006 007 0.13 006 004 008 005 008 005
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RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

. peast | HELEE | S0— | aRast |asote. wAIL B | mamam REARE | Y- | @k
AEAB | ME il B ol | T | wmann BRAE | BEta—| T
WET | WEm | WEm | mAET | mEEm | mEETm | mEET | mEST | mEEm | mEET | mesm
BEB_EEALD | JiE E ] T ] T e T JkE | ddEmE | s
AR UEER $#943km $949km $943km $928km $#923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
8’35} )E' 1585 0.07 0.10 0.07 0.07 0.07 0.06 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
8’(%)5 1584 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.09 0.1 0.07 0.09
8’2 E)E' 1585 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.07 0.30 0.09 0.12 0.07 0.10
8)(5]7'2)5 1584 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.28 0.08 0.1 0.07 0.09
8’(;5)5 1585 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.28 0.08 0.11 0.07 0.09
8)(5]:£)EI 1585 0.07 0.10 0.07 0.07 0.07 0.05 0.29 0.08 0.11 0.07 0.09
8’?; )E' 1585 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.29 0.08 0.11 0.07 0.09
S?ﬁS)E' 1585 0.08 0.10 0.07 0.07 0.07 0.06 0.30 0.08 0.11 - -
8’3’? 1584 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.09 0.11 - 0.09
BF(';LO)E' 1585 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.08 0.11 0.07 -
BF(';E)E' 1585 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.08 0.11 0.07 -
BF(] éZ)E' 1584 0.08 0.10 0.07 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.1 0.07 0.09
BF(':BE' 1584 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.09 0.1 0.07 0.09
BF('éng' 1584 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
BF(';BE' 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.09 0.1 0.07 0.09
BF(',BE' 1584 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.09 0.1 0.07 -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

, , peast | HELEE | S0— | aRast |asote. wAIL B | mamam REARE | Y- | @k
AEAR | M e stmyyiall INOu ot | T | umea BRAE |FELoA—|  mRR
HE™ HE™ HE™ LR LR LR LR LR LR LR LR
BEE—RERENLD b i} P i} b i} it b i} it Pl i} it b i} b i} b i}
71 B OB #343km #349km #343km #328km #23km #320km #326km #332km #332km #328km #325km
BF('J}J)E' 158% 0.08 0.10 0.08 007 007 0.06 0.30 0.08 0.11 007 0.09
BF('%E' 158% 007 0.10 007 007 007 0.06 0.29 0.08 0.11 007 0.09
BF(' ;EQ)E' 158% 007 0.10 0.08 007 007 0.06 0.30 0.08 0.11 007 -
BF(' jZZO)E' 158% 0.08 0.10 0.09 0.08 0.08 007 0.1 0.09 0.12 0.08 0.10
BF('é‘)E' 1585 007 0.10 0.08 007 007 0.06 0.30 0.08 0.11 007 0.09
BF(] éZ)E' 1565 0.08 0.10 0.07 0.07 0.07 0.06 0.30 0.08 0.1 0.07 0.09
BF(] f)E' 1565 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.08 0.11 0.07 -
8’?7%5 1565 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.08 0.1 0.07 0.09
8’?;(5)5 1565 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.11 0.07 0.09
BF(] é‘S)E' 1565 0.08 0.10 0.07 0.07 0.07 0.06 0.31 0.09 0.1 0.07 0.09
BF(] f)E' 1565 0.08 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.1 0.07 0.09
BF(IESE' 1565 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08 0.07 0.28 0.09 0.12 0.08 0.10
BF(] ég)E' 1565 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.29 0.08 0.1 0.07 0.09
BF(' iO)E' 158% 007 0.10 0.08 007 007 0.06 0.29 0.08 0.11 007 0.09
8’?7?)5 158% 007 0.10 007 007 007 0.05 0.29 0.08 0.11 007 0.09
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RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aenn || ani | BEnn | PEogE @I, |wmase | (R | IRE | escse | pmmms | omees L5000
mEET | miERT | mHAT | mEmh | mERm | maET | mEet | mERm | BERD | mEET | @mEsh
BEE-_REALO | LLE | LLE L L L L TLE L kEm | kB | AL
F ARk R #920km #921km #920km #919km $916km $916km $915km #917km $918km $916km $926km
8’35} )E' 156% 0.07 0.08 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 0.13 0.07 0.06 0.12
8’(%)5 1585 0.07 0.08 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 0.13 0.07 0.06 0.11
8’2 E)E' 1585 0.09 0.09 - 0.11 0.21 0.14 0.09 0.12 0.08 0.06 -
8’(5]7';‘)5 158 0.07 0.08 - 0.10 0.20 0.13 0.09 0.12 0.07 0.05 -
8’(;5)5 1565 0.07 0.08 - 0.10 0.20 0.13 0.09 0.12 0.07 0.06 0.11
8’(5]:&5 1565 0.07 0.08 - 0.10 0.20 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
8’?; )E' 156% 0.07 0.08 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.10
S?ﬁS)E' 156% 0.07 0.08 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.1
8’3’? 156% 0.07 0.08 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 0.13 0.07 0.06 0.12
BF(';LO)E' 156% 0.08 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 0.13 0.07 0.06 0.12
BF(';E)E' 156% 0.08 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 0.13 0.07 0.06 0.11
BF(] éZ)E' 156% 0.08 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 0.13 0.07 0.06 0.11
BF(':BE' 156% 0.08 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 0.13 0.07 0.06 0.12
BF('éng' 156% 0.08 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 0.13 0.07 0.06 0.12
BF(' ;]5)5 1565 0.08 0.08 - 0.10 0.21 0.14 0.09 0.12 0.08 0.06 0.11
BF(',BE' 156% 0.08 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
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RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

ann | s |ato | inm |PEast | AE. | wmase | JBE | OFE | sscse | smeEms | ameen | GF000
mAET mAET mAET mAET mAET mAET mAET mEET mEET AT mEET
BEE—RENMD =]l aic] e[ (4] p i E i E i E i b (i E i el aic] e (i Pl aic]
ARRU IR #920km | #21km | #920km | #19km | #916km | #16km | #915km | #17km | #918km | #16km |  #326km
BAVE| 1sm 008 008 - 0.10 022 0.14 009 0.14 007 006 0.11
BRIER | 1om 008 008 009 0.10 021 0.14 009 0.12 008 006 0.12
BALR | 1om 008 008 009 0.10 022 0.14 009 0.13 007 006 0.11
BRIOB | 1sm 0.11 009 0.10 0.11 023 0.5 0.11 0.13 0.11 008 0.13
BRZVE | 1o 008 008 009 0.10 022 0.14 009 0.13 007 006 0.12
BF(] 2B | sw 0.08 0.08 0.09 0.10 022 0.14 0.09 0.13 0.08 0.06 0.11
BF(] SoR | 5w 0.08 0.08 0.09 0.10 022 0.14 0.09 0.13 007 0.06 0.12
8’?7%5 1585 0.08 0.08 0.09 0.11 022 0.14 0.09 0.13 0.08 0.06 0.11
8’?;(5)5 1585 0.08 0.08 0.09 0.10 022 0.14 0.09 0.13 0.08 0.06 0.12
BRZOB | 1o 008 008 - 0.11 022 0.14 009 0.13 008 006 0.12
BRZTR | 15w 008 008 - 0.10 022 0.14 009 0.13 008 006 0.11
BRZEE | 1o 0.10 008 - 0.11 022 0.5 0.10 0.13 009 006 0.14
BF(] 28| sm 0.08 0.08 0.09 0.10 022 0.14 0.09 0.13 0.08 0.06 0.11
BASOE | 1sm 008 008 009 0.10 022 0.14 009 0.13 008 006 0.12
BASE | 1sm 008 008 009 0.10 022 0.14 009 0.12 008 006 0.11
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RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s g | AEEE | g ) . _ i | oo | s | ke | SEb | =

wEAn | mewn | o0 TR | BSAE | gy | HUTA | SRORE ) RN ABRET | gesg | haim A &7

WAL | mEEm | mEET | miEEm | mEEm | mEsm | mEsm | mEEm | mEEm | mEsm || GHE

EBE—_REDL0 T A E T 7 dkm | kkm | dkkmE | dkkm | diE T e

AR UEER #913km #913km $#928km #921km #916km #919km #916km $#922km #914km #924km #922km
8 ’(E]ﬁ} )E' 1585 0.05 0.07 0.48 0.63 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
8’(%)5 1585 0.05 0.08 0.49 0.65 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
SEE)E' 1585 0.06 0.08 047 0.58 0.09 0.09 0.06 0.18 0.09 0.05 0.07
8 )(Eljg)El 1585 0.05 0.07 0.46 0.55 0.08 0.08 0.05 017 0.08 0.04 0.07
8 f’é)ﬁ 1585 0.05 0.07 0.46 0.55 0.08 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
8)(5]:£)EI 1585 0.05 0.07 047 0.56 0.08 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
S?Ef )E' 1585 0.05 0.07 047 0.59 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
8 ?ES)E' 1585 0.05 0.07 0.48 0.60 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
8’3’? 1585 0.05 0.07 0.46 0.64 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
BF(';LO) Bl rses 0.05 0.07 0.48 0.64 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
BF(';E) B yses - 0.07 0.49 0.66 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
BF(] éZ)E' 158% 0.05 0.07 0.49 0.64 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
8’?:}:3) Bl ises 0.05 0.07 0.49 0.63 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
BF(';;E' 1585 0.05 0.07 0.49 0.62 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
BF(] ;]5)5 1585 0.05 0.07 048 0.59 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
BF(',LG) B ises 0.05 0.07 048 0.60 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
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RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s | el | BOBS A , _ v | e | BNSA | Ktk | R | =

mEAn | mmwn | o0 R | BSAEL | gy | YA | SRORE | RS ABRET | gesg | haim mapsn | w2

LR LR LR LR LR B ET LR PR ET PR ET LR [ EFHT

BEE—REELNLD it b i} Pl i} P i} b i} b i} b i} b i} b i} it alEaEE]

71 B OB #13km #13km #28km #921km #316km #19km #16km #322km #914km #324km #322km
BF('J}J)E' 158% 0.05 007 0.48 059 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 007
BF(';}SE' 158% 0.05 007 0.46 058 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 007
BF(' ég)E' 158% 0.05 007 0.48 0.62 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 007
BF(' jZZO)E' 158% 007 0.09 0.49 0.60 0.11 0.10 007 0.18 0.11 0.06 0.08
BF(IS) B 15w 0.05 007 0.48 0.62 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 007
BF(] éZ)E' 1565 0.05 0.07 0.49 0.60 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
BF(] f)E' 1565 0.05 0.07 0.49 0.65 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
8’?7%5 1565 0.05 0.07 0.49 0.62 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 - 0.07
8’?;(5)5 1565 0.05 0.07 0.49 0.62 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
BF(] é‘S)E' 1565 0.05 0.08 0.49 0.61 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
BF(] f)E' 1565 0.05 0.07 0.49 0.62 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
BF(IESE' 1565 0.06 0.08 0.47 0.56 0.09 0.09 0.06 0.17 0.10 0.05 0.07
BF(] ég)E' 1565 0.05 0.07 0.48 0.59 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
BF(' iO)E' 158% 0.05 007 0.47 0.56 0.09 0.09 0.05 0.16 0.09 0.04 007
8’?7?)5 158% 0.05 007 0.47 058 0.08 0.09 0.05 0.16 0.09 0.04 007
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RH4F8A1E~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

LEE LEEAT
FAH—ER| EARSE | BULE | RTHE | ARBK | EREF | MK | BTHK | TRA)N | RESE | TlLosx
A e | e | wos— £ e £ oF | HEBLoA—| £2F oF | RELFH £ &7
(AHE)

TREFET TREFET TREFET TREFET TREFET TREFET TREFET TREFET TREFET TREFET TREFET
BEE—RENLD [eafeaic) TG 2] AT AT 2] TG AT 2] AT 3]

AR UEER $924km #925km $#924km #925km #925km $#923km #923km $922km #923km #923km #922km
8)35} )E' 156% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
8(H£)EI 150 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
SEE)E 1585 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
S(ng)El 150 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 - 0.07 - - 0.06
8?@5)5 150F 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 - 0.07 - - 0.05
S(H:E)El 158F 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 - 0.07 - - 0.05
S(HE_/)EI 158F 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
8)3518 )El 1585 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
8(ﬁ£)E| 158F 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
8)?7}85 158F 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
8)?;(1)5 150 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
8)?%2)5 158F 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
8)?:1‘:3)5 158F 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
BF(];;E' 1584 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
BF(] ;]5)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
BF(],LG)E' 158F 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH4F8A1E~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

LEE LEEAT
FAH—ER| EARSE | BULE | RTHE | ARBK | EREF | MK | BTHK | TRA)N | RESE | TlLosx
A e | e | wos— N e £ oF | ®EwA—| &2 &F | WRELFH &7 &7
(RAETE)

TREFET TREFET TREFET TREFET TREFET TREFET TREFET TREFET TREFET TREFET TREFET
BEE—RENLD [eafeaic) TG 2] AT AT 2] TG AT 2] AT 2]

AR UEER $924km $#925km $#924km #925km #925km $#923km #923km $922km #923km #923km #922km
8)?7}3)5 158F 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 - 0.07 - - 0.06
8)?7}35 150 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
8)5(1 515 9) Bl 5 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
8)?:%:0)5 150 0.09 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 - 0.08 - - 0.07
8)?;1)5 158F 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
BF(IEJZ)E 1585 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
8)?;3)5 150 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
8)?;:;5 158F 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
8?;(5)5 150 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
8)?;6)5 158F 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
BF(]f)E' 1584 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
8)?;5;5 158F 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 - 0.07 - - 0.06
BF(IEJQ)E 1585 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
BF(]iO)E' 158F 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
BJ?;J?)E 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06

X IMRMRESET (REFE) SF4F6H6A~ HWBEREDORALTHET,
¥ TERRINMEXREXFT (LEHE) SM4ESA24B~ HBHEOLORBILTHET,
X EHRMRESAH (RHE) SH4F4A2B~ HBBEOLOHRALTVET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

bR | momex | mEEEA | DOR | o | s | mreex | osse | BRE 0 —up o

S e 2m | wies—| SOR £7F 2 | omm | CEREV| waim | ake

[REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFHT [REFET

BEE—RENOD FARAEE G [k G 3] G G G 3] FAmE G

F AR U #22km | #2tkm | #924km | #27km | #923km | #24km | #923km | #2%km | #921km | #21km | #23km
8’(1} )E' 158% 0.07 - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 - 0.07 0.07
BRZA | 1sm 007 - 005 008 009 006 007 006 - 007 007
SEE)E' 158% 0.07 - 0.05 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 - 0.08 -
BRIA | 1sm 007 - 005 007 008 006 006 - 007 007 007
BASH | 1sm 007 - 005 007 008 006 007 006 007 007 007
BASH | 1sm 007 - 005 007 008 006 007 006 007 007 007
BRI | 1sm 007 - 005 007 009 - 007 006 007 007 007
S?HS)E' 1585 007 - 0.05 007 007 - 007 0.06 - 007 007
SRS | 1sm 007 - 005 007 008 006 007 006 - 007 007
BARE | 1sm 007 - 005 007 008 006 007 006 - 007 007
BF(';E)E' 1585 007 - 0.05 007 0.08 - 007 0.06 - 007 007
BALR | 1om 007 - 005 007 008 - 007 006 007 007 007
BALR | 1om 007 - 005 007 007 006 007 006 007 007 007
BF('é‘;E' 1585 0.07 - 0.05 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 - 0.07 0.07
BF(' DE | sw 007 - 0.05 007 0.08 - 007 0.06 - 007 007
BANE | 1sm 007 - 005 007 008 - 007 006 - 007 007

n



RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

rhiawR | Bowes | pEazA | FOR || sews | sreex | onsw | 2BRE 0 —um | oew

RN T - 2m | wies—| SOR 27 2 | omm | CEREV| waim | ake

[LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT

BEE—EREIOD [l 3l EE] 3l L] 3l EE] ;2] 3l L] [l EE] [alEaEE] 3] 3l EE] [alEaEE]

71 R U A #522km #521km #524km #527km #523km #324km #323km #523km #521km #521km #523km
8’5('7}<7)E' 1585 0.07 - 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 - 0.07 0.07
BF(';BE' 1585 0.07 - 0.05 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
BF(' %E' 1585 0.07 - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 - 0.07 0.07
BF(' io)E' 1585 0.08 - 0.07 0.08 0.10 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08
8’5(';1)5 1585 0.07 - 0.05 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
BF(' éZ)E' 1585 0.07 - 0.05 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
BF(' f)E' 1585 0.07 - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 - 0.07 0.07
8’5('7%5 1585 0.07 - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 - 0.07 0.07
BF(' %E' 1585 0.07 - 0.05 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 - 0.07 0.07
BF(' é‘S)E' 1585 0.07 - 0.05 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 - 0.07 0.07
BF(' f)E' 1585 0.07 - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 - 0.07 0.07
BF(IESE' 1585 0.07 - 0.05 0.08 0.09 0.07 0.07 - - 0.08 0.07
BF(' ég)E' 1585 0.07 - 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
BF('iO)E' 158% 007 - 0.05 007 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
8’5('71‘)5 1585 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07

¥ LUTOREMRIITLA—FSRATLAICKIYBRELTSY ., BIEMEFH EHINTT,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

IR
BHETS | A/REE | BATHR | KEHR | EEEBE | gopoe | FHEE | EOR | TEEMR | EHHBR | TSR
—_— ey | CEHE | mRELF &R &R &P o h— AT 2 = =/
BEA B | BERFZI 7
EiEiH
HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT
BEE—RENLD [ ] IR IR IR IR IR [k [ ] 3]
ARRU IR #916km #iakm | #15km | #rekm | #913km | #916km | #913%km | #1%km | #20km | #15km | #917km
8’35} )E' 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.17 0.08 - 0.06 0.06 0.07 0.08
8’(%)5 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 007 0.08
BASH | 1m 005 009 009 008 - 008 - 006 006 007 008
BRIA | 1sm 005 009 009 008 0.16 007 - 006 006 007 -
BASH | 1sm 005 009 009 008 - 007 - 006 006 007 -
8)(5]:£)EI 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 007 - 0.06 0.06 007 0.08
S?Ef 2| sw 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 007 0.08
S?ﬁS)E' 1565 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 0.07 0.08
8’3’? 1585 0.06 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 007 0.09
BF(';LO)E' 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 0.07 0.08
SRR 1o 005 009 - 008 0.16 008 - 006 006 007 008
BALR | 1om 005 009 - 008 0.16 008 - 006 006 007 008
BALR | 1om 005 009 - 008 0.16 008 - 006 006 007 -
BAVE | 1sm 005 009 - 008 0.16 008 - 006 006 007 008
BALE | 1om 005 009 - 008 0.16 008 - 006 006 007 008
BANE | 1sm 005 009 - 008 0.16 008 - 006 006 007 008
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RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

LB
BHETS | A/REE | BATHR | KEHR | EEEBE | gopoe | FHEE | EOR | TEEMR | EHHBR | TSR
aAE | mwn| CCtE | wREST | g2 27 27 wos— | melx | 75F &7 &7
ETEI5E
HEZEET HEZEET HEZEET HEZEET HEEEET HEEEET R EEET HEEEET HEEEET HEZEET HEZEET
BEE—RENLD 3] 3] G G FAmE G FAmE G 3] 3] 3]
71 B OB #16km #914km #15km #16km #13km #16km #13km #19km #920km #915km #917km
BF('J}J)E' 1585 0.05 0.09 - 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 0.07 0.09
BF(';}SE' 1585 0.05 0.09 0.09 - 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
BF(] ég)E' 1565 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 0.07 0.08
BF(] iO)E' 1565 0.06 0.09 0.10 0.09 0.17 0.08 - 0.07 0.08 0.08 0.09
BF(IS)E' 1565 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 0.07 0.08
BF(' éZ)E' 1585 0.05 0.09 0.09 - 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
BF(] f)E' 1565 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 - - 0.06 0.06 0.07 0.08
8’?7%5 1565 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 - - 0.06 0.06 0.07 0.08
8’?;(5)5 1565 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
BF(] 2081 1sm 0.05 0.09 0.09 0.08 - 007 - 0.06 0.06 007 -
BF(' j2:7)E' 1585 0.05 0.09 0.09 - 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
BRZEE | 1o 006 009 0.10 - - 008 - 006 006 008 009
BF(] ég)E' 1565 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 0.07 0.08
BF(] iO)E' 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
BF(';?J) Bl ises 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH4F8A1E~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

IR | kTwR | xme | omxm | zxewex | EEED | smex | ewser | ommex | N07h 1 L
BEBE | BIERER 2 2 | RR—YRE| MER 2 R 2 ZIE =/ 518 )
v 15
MER | AEE | mEE | MEE | MER | mEm | mEm | eEm | mEE | #EG | SE
BEE_REHLD = o ﬁ ﬁ o mEE | mAn o = o 5
F ARk R $913km $918km $917km 917km $920km $918km $914km $914km $912km $919km 911km
S(H}E} )El 150 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.20
8(ﬁ£)E| 150 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.14 - 0.20
SEE)E' 150F 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.14 0.08 0.21
S(ng-)El 156 0.09 0.07 0.11 0.04 0.07 0.07 0.09 0.11 0.14 0.07 0.21
8?@5)5 150 0.09 0.07 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 0.21
S(H:E)El 158F 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 0.20
S(HE_{)E' 158 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.20
S(HHS)E 158 0.09 0.08 0.11 0.05 - 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.20
8A9H 158 0.09 0.08 0.12 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.08 0.22
(%0 ' : : : : : : : : : : :

BJ?;LO)E 158 0.09 0.08 0.11 0.05 - 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.21
8)?;(1)5 158 0.09 0.08 0.11 - 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 0.22
8)?%2)5 158 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.23
BJ?:LS)E 150 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 0.23
8)?;65 158 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.22
8)?%5)5 150 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.23
BJ?,LG)E 158 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.23
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RH4F8A1E~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

pmeE | xEex | xew | omxm | zzmex | GERED ) smwes | ewsem | mewx | TREN | oL o
BEAR | BIERZ = 2 | RR—YRE| MER =/ R =/ zI1E =/ s \ =

R EEET R ZEET HEZEET HEZEET R ZEET HEEEET HEZEET HEEEET HEZEET R EEET = [ By
BEE—RENSD 3] L 3] 3] L G FAmE L 3] L 3]
71 B OB #913km #318km #917km #917km #320km #18km #14km #314km #912km #319km #911km
BF('J}J)E' 158% 0.09 0.08 0.12 0.06 0.08 007 0.10 0.12 0.15 0.09 023
BF('%E' 158% 0.09 0.08 0.11 0.05 007 007 0.10 0.12 0.15 007 0.23
BF(' ;EQ)E' 158% 0.09 0.08 0.11 0.05 007 007 0.10 0.12 0.15 0.08 0.23
BF(' jZZO)E' 158% 0.10 0.09 0.12 0.06 0.09 0.08 0.10 0.13 0.16 0.09 0.25
BF('é‘)E' 1585 0.09 0.08 0.11 0.05 007 007 0.10 0.12 0.15 0.08 0.24
BF(] éZ)E' 1565 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.24
BF(' f)E' 1565 0.09 0.08 0.11 0.05 - 007 0.10 0.12 0.15 007 0.24
8’?7%5 1565 0.09 0.08 0.12 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.08 0.25
8’?;(5)5 1565 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.25
BF(] é‘S)E' 1565 0.09 0.08 0.12 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.24
BF(] f)E' 1565 0.09 0.08 0.12 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.25
BF(IESE' 1565 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.08 0.11 0.13 0.16 0.08 0.26
BF(] ég)E' 1565 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 0.24
BF(' iO)E' 158% 0.09 0.08 0.11 0.05 007 007 0.10 0.12 0.15 007 0.25
8’?7?)5 158% 0.09 0.08 0.11 0.04 007 007 0.10 0.12 0.15 007 -

¥ UTOREMRIETLA—F2SRATAICKYRAELTEY., AEMEE#H EHINTT,
FRMXESA BERD) . PERSAZ (X EER) . REMWXESA BERD)
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RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

R e | pig | FARET | BRERF | TRRET | ERERA gg% HEZam gjﬁiéﬁ saoms) AL | LEES %riéf
5L = e T 5L 5L = e T 5L = e T 5L 5L 5L 5L
;;Ei i%ag % e ?’Jﬁ?g& ﬁai(ﬁm ?Jﬁ? # ngm r‘;]ﬁi(ﬁm ?Jl_ﬁg Eﬁa ?Jﬁ? ,‘ﬁ’gﬁm r‘ﬁ'\]ﬁm r‘;ﬁii(ﬁm
8’35} )E' 158% 0.16 - 0.25 0.10 0.14 - - 0.17 - 0.21 0.22
8’(%)5 1585 0.16 - 0.25 0.10 0.14 - - 0.17 - 0.21 0.24
8’2 E)E' 1585 0.16 - 0.25 0.10 0.14 - - 0.17 - 0.21 0.22
8)(5]7'2)5 158% 0.15 - 0.23 0.10 0.14 - - 0.16 - 0.20 0.20
8’(;5)5 1585 0.15 - 0.24 0.10 0.14 - - 0.16 - 0.20 0.22
S?E)E' 1585 0.16 - 0.24 0.10 0.14 - - 0.16 - 0.21 0.20
S?Ef 2| sw 0.16 - 0.24 0.10 0.14 - - 0.17 - 021 0.22
S?HS)E' 1565 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 0.1 0.23
8)(51 ila)El 1585 - - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 0.21 0.22
8)5(]7}<())E| 158 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 0.21 0.21
BF(';E)E' 1585 0.16 - 0.24 0.10 0.14 - - 0.17 - 021 0.21
BF(%Z)E' 1585 0.16 - 0.24 0.10 0.14 - - 0.17 - 021 0.21
BF(IBE' 1565 0.16 - 0.24 0.10 0.14 - - 0.17 - 021 0.22
BF('é‘;E' 1565 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 0.1 021
BF(' ;]5)5 1565 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 021 0.22
BJE(I'LG)EI 1585 - - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 0.21 0.21
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RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

LFmE LA . = s — =i
; 5 5 5 5 FHZEH EARETHEE = [ INEEZ
BKERR SRR | EEERF | BREKF ZHM = ZHH . EANR—L
SR E | pesa | TR | B R &7 B8 \amevs—| sxsm | ARE | Tpna
5L = e T 5L 5L = e T 5L = e T 5L 5L 5L 5L
BEE—RENSD e (L] B 3] L] B FAmE B 3] 3] [E]
AR UEER #910km £98km #98km #910km £97km #97km #911km #98km #39%km #98km #96km
8)5(]7}<7)E| 158 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 0.21 0.23
BF('%E' 1565 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 021 021
8)5(]‘1£9)E| 158 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 0.21 0.23
Bﬁ(lio)El 158 0.16 - 0.25 0.10 - - - 0.18 - 0.22 0.24
8)5(1é1)E| 158 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 0.21 0.21
BJE(IEIZ)E 158 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 0.21 0.22
8A23E | j5pe 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 0.21 0.21
(%) ‘ ' : ‘ : : :
8)5(]7%5 158 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 0.21 0.21
Bﬁ(lis)El 158 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 0.21 0.21
Bﬁ(léfi)El 158 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 0.21 0.23
BF(' f)E' 1565 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 0.21 0.22
8’?;‘;5 1565 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 0.21 0.23
8’?;9)5 1565 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.21
BF('iO)E' 1565 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.21
8’?711)5 1565 0.16 - 0.23 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.22
X BNEET (A SHAESAIE~ MEREOHRELTNET,
¥ LFRMZEMES(EMET) SM4F8H14H~ HBHEOLORALTLET,
¥ FHZENERFT(EEE) $F4FE6A2A~ HBRHEEOLORALTHET,
¥ LEEILZEMESFT(EMET) SMIE3A3A~ HHREEOOHRALTLET,
% EEGRLE(SHE) SHAECABE~ MEREORLHAHLTNET.

78




RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

= -
= T = T = T = T = AT = T = [EET = [EET = [EET = [EHET = [EET
BEE—ERIOD il FrE L] i T i T 2] 2] i i
751 R U B #36km #98km #910km #7km #97km #38km #99km #511km #510km #7km #7km
8’(1} )E' 158% 1.01 0.25 0.1 0.24 0.72 0.16 - - 0.13 0.26 -
8)(%)5 1565 1.00 0.25 0.11 0.24 0.72 0.16 - - 0.13 0.26 -
SEE)E' 1565 0.98 0.24 0.11 0.24 0.69 0.16 - - 0.13 0.25 -
8@‘:)5 1565 0.95 0.23 0.10 0.23 0.65 0.15 - - 0.12 0.24 -
8&5)5 1565 0.96 0.23 0.10 0.23 0.66 0.15 - - 0.12 0.24 -
S?jf)a 1565 0.97 0.23 0.10 0.23 0.68 0.15 - - 0.12 0.25 -
S?EZ)E' 1565 0.98 0.24 0.10 0.23 0.70 0.16 - - 0.12 0.26 -
S?HS)E' 1565 101 0.24 0.11 0.24 0.71 0.16 - - 0.12 0.26 -
S?L’)E' 1565 101 0.25 0.11 0.24 0.73 0.16 - - 0.13 0.26 -
BF(' 7}85 158% 0.99 0.24 0.11 0.23 0.69 0.16 - - 0.12 0.26 -
BF(';E)E' 158% 1.00 0.24 0.1 0.23 0.70 0.16 - - 0.12 0.26 -
8’?%2)5 1565 1.00 0.24 0.10 0.24 0.70 0.16 - - 0.12 0.25 -
BF(IBE' 1565 1.00 0.24 0.11 0.24 0.70 0.16 - - 0.12 0.25 -
BF(];;E' 1565 0.99 0.24 0.10 0.23 0.70 0.16 - - 0.12 0.26 -
8)5(];]5)5 1565 0.97 0.24 0.10 0.23 0.67 0.15 - - 0.12 0.25 -
BF(] ,LG)E' 1565 0.98 0.24 0.11 0.23 0.70 0.16 - - 0.13 0.25 -
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RH4F8A1E~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

INRHIR e o e — - e ===

R | EmEs | FASEN | pmeon | mamam | TFE e | =B FEW | ROBERE ,

mEAn | mesn| aan | e ap | NERE | RERIM | gam | AUEET | prew | wam | WERF | oo

E=J3il SPETERA
= [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EET = [EET = [EET = [EET
BEE—RENLD M 2Lk =] i) 2Lk =i [E2lEaL] 4] 4] i) i)

AR UEER $96km #98km #910km £97km #97km #98km #99%km #911km #910km #37km #37km
BF(IJBE' 158 0.98 0.24 0.1 0.23 0.69 0.16 - - 0.12 0.25 -
BF(I%E' 158% 0.97 0.24 0.10 0.23 0.67 0.15 - - 0.12 0.25 -
BF(] ‘1%9)5 158% 0.99 0.24 0.1 0.23 0.70 0.16 - - 013 0.26 -
BF(] f)E' 158% 0.99 0.25 0.12 0.24 0.69 017 - - 013 0.25 -
8’?;1)5 158 1.00 0.24 0.1 0.23 0.70 0.16 - - 013 0.26 -
BF(] éZ)E' 158% 0.98 0.24 0.11 0.23 0.69 0.16 - - 013 0.25 -
BF(]f)E' 158% 1.00 0.25 0.10 0.23 0.71 0.16 - - 012 0.26 -
8)?7%5 158% 1.00 0.24 0.11 0.24 0.70 0.16 - - 013 0.25 -
8’?;(5)5 158% 1.00 0.24 0.11 0.24 0.71 0.16 - - 013 0.25 -
BF(%G)E' 158% 101 0.24 0.11 0.24 0.71 0.16 - - 013 0.25 -
BF(] f)E' 158% 0.99 0.24 0.10 0.23 0.69 0.16 - - 013 0.25 -
BF(IESE' 158% 0.96 0.23 0.11 0.24 0.65 0.16 - - 013 0.25 -
BF(] ég)E' 158% 0.98 0.24 0.10 0.23 0.68 0.15 - - 0.12 0.25 -
BF(]iO)E' 158% 0.96 0.23 0.10 0.23 0.65 0.15 - - 012 0.24 -
BF(';?J)E' 1585 0.97 0.23 0.10 0.22 0.67 0.15 - - 012 0.25 -

X AETEL (EREAET) SM4FEIRIE~ #BHEO-OHALTULET,

X EEHTE0(EME) SM4FATH~ BESEO-HRAILTULET,
X BEFZEMNESFRA(SHEET) SF4F3A28A~ BBEHEDEORALTHET,
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RH4F8A1E~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n g | mg | FUERF | SRS | werarm | (SHE. | BIICHE L woR %E%é BEEM | VILER | aeBE | imsER
5L = e T = e T = e T 5L 5L = e T 5L = e T = e T N
BEE—REND i ;] [k [k ok L [k ok ok ;] ik
AR KU R #98km #99km #910km #911km #9km #911km #911km #99km #96km #7km #920km
S?JE})E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
8’35)5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.12 0.10 0.21 0.12 0.05
SEE)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.12 0.10 0.21 0.12 0.05
8’(5’7"(‘)5 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.19 0.12 0.10 0.21 0.11 0.05
8’(;5)5 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.12 0.10 0.21 0.11 0.05
8’(5’i6)E' 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.12 0.10 0.21 0.11 0.05
ng)E' 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
S?HS)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
8’38)5 158 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
8’5('7}85 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.12 0.10 0.21 0.11 0.05
BF(';L‘)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.11 0.05
BF(' éZ)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.11 0.05
BF('BE' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
BF('SE' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
8’5(';]5)5 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.11 0.05
BF('LG)E' 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RH4F8A1E~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

5L = e T = e T = e T 5L 5L = e T 5L = e T = e T N
BEE—REND i 3] [k [k ok L [k ok ok ;] ik
AR KU R #98km #99km #910km #911km #99km #911km #911km #99km #96km #7km #920km
BF('J}J)E' 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.06
BF(';BE' 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.11 0.06
BF(' 51129)5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
BF(' jZZO)E' 158% 0.20 - - 0.11 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.07
8’?;1)5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
BF(IEIZ)E' 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
BF(' f)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
BF(';TSE' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.21 0.12 0.06
8’?;(5)5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
BF('éG)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.21 0.12 0.06
BF(' j2:7)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
8’?;‘;5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.14 0.10 0.22 0.12 0.06
BF(IEBE' 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
BF('iO)E' 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.06
BF(';?J)E' 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.12 0.10 0.21 0.11 0.05

¥ UTOREMRIETLA—EVRATLAICKYRELTESY ., AIEMERM EHNTT,

EOR (SEED) . ASMETEHBERt 42— (SHED . [BE@EETRS (SR . ) 7 L EREES (EHET
X  JREMERATET IR (EREET) TRSIF2A15H~ BFRABEHBIEDEH. —HAEZARLELTOEY,
X ORETARE (EMED)  FRBFIZA26E 178~ HELEEERROLO. —HAEERLELTOET.
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH4F8A1E~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s | e nﬂ%xg whop | FIEAE “”g%%@ Twxan | Fims | SEEEB | s | Ewm
MEAR | MESA | pmpcsg | B2EE | AR CAEES | WARR wimmmn| cwemr | 1PXE (BRI

NAA | NmE | mE | UeE | JImE | Jies | neE | Jies | es | e | e

BEE-RENSD | BARE % EWE | EEE % EWE | EmE | EmE | EWE | EEE | &6

AR UEER #920km #926km #926km #919km #925km #919km #921km #920km #922km #921km #916km
S(HHI )El 15/F 0.17 0.06 0.08 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.08 0.22
8(H£)El 15/F 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.08 0.22
SEE)E' 15/F 0.17 0.06 0.08 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.08 0.22
S(ng-)ﬂ 15/F 0.16 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 - 0.08 0.21
8?@5)5 15/F 0.16 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.13 0.05 - 0.07 0.21
S(H:E)El 15/F 0.16 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 - 0.07 0.22
S(HE_I/)E 15/F 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.07 0.22
S(HHS)E 15/ 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.07 0.22
8(ﬁ£)E| 15/F 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.07 0.22
8H(7}<0)E| 15/ 0.17 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.14 0.05 - 0.08 0.22
BH(JE)E 15/F 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.08 0.22
Bﬁ(éZ)E 15/ 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.07 0.22
Bﬁ(:}:3)E| 15/F 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.14 0.05 - 0.07 0.22
Bﬁ(ér;El 15/F 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.08 0.22
Bﬁ(és)El 15/ 0.17 0.06 0.08 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.08 0.22
BH(,LG)E 15/F 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.08 0.22
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH4F8A1E~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

MEAR | MESA | pmpcsg | B2RE | A CAEES | WARR wimmmn| cwemr | 1PXE (BJRHIR)
NIRF NIRF NIRF NIRF NIAF NIRF NIRF NIRF NIR* NIRF NIRF
BF('J}J)E' 1585 0.17 0.07 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.06 - 0.08 0.22
BF(';}SE' 1585 0.16 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.13 0.06 - 0.09 0.22
BF(' g)E‘ 1585 0.17 0.06 - 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.08 0.22
BF(' jZZO)E' 1585 0.18 0.07 - 0.07 0.06 0.08 0.15 0.07 - 0.09 023
BF(IS)E' 1585 0.17 0.06 - 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.8 0.22
BF(IEIZ)E' 1585 0.17 0.06 - 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.8 0.22
BF(' f)E' 1585 0.17 0.06 - 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.07 0.22
BF(';i‘;E' 1585 - 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.06 - 0.07 0.23
BF(] %E' 1585 - 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.08 0.23
BF(] é‘i)E' 1585 - 0.07 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.06 - 0.08 0.23
BF(] f)E' 158% - 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.08 0.22
8’?;‘;5 1585 - 0.07 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.06 - 0.08 0.22
8’?;9)5 1585 - 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.13 0.05 - 0.07 0.21
BF('iO)E' 1565 - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.14 0.06 - 0.08 0.22
BF(';?J)E' 1585 0.17 0.06 0.08 0.06 0.05 0.07 0.13 0.05 - 0.09 0.22

¥ SEIERBIINZE JIIRF) SM4E3A158~ HBEHREO-ORBLTLET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

NIRF NIRF NIRF KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT
BEE—RENMD =kl ik ik a7 [i}] FEE T T a7 [ [k 3]

HARU IR #914km #915km #918km #33km #35km #95km #I7km #95km #35km #94km #32km
BRI 1sm 008 008 - 047 056 024 0.13 - 060 080 435
BRZA | 1sm 008 008 011 050 057 025 0.13 - 060 080 437
BASH | 1m 008 008 011 049 056 024 0.13 - 059 077 429
BRIA | 1sm 008 008 011 049 053 024 0.12 - 057 072 418
BASH | 1sm 008 008 0.10 050 054 024 0.12 - 057 075 421
BASH | 1sm 008 008 0.11 051 054 024 0.12 - 058 076 425
BRI | 1sm 008 008 0.11 052 055 024 0.12 - 059 078 421
BRSH | 1sm 008 008 0.11 052 056 024 0.12 - 060 079 4.34
SRS | 1sm 008 008 011 052 057 024 0.12 - 059 081 440
BARE | 1sm 008 008 0.11 051 055 024 0.12 - 059 077 435
BF(';E)E' 158% 0.08 0.08 0.11 051 0.56 0.24 0.13 - 0.60 0.79 4.36
BALR | 1om 008 008 0.11 049 056 024 0.12 - 060 079 436
BALR | 1om 008 008 0.11 049 057 024 0.13 - 060 079 439
BAVE | 1sm 008 008 0.11 049 056 024 0.12 - 059 076 421
BALE | 1om 008 008 0.11 048 055 024 0.12 - 058 075 422
BANE | 1sm 008 008 0.11 048 056 024 0.12 - 059 078 436
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RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

86

JIRAF JIRAFt JRAF KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT
BEE—EEHNMOD Fifeali] =kl =kl EifeaFi [i] PR EifeaFi EifeaFi L] B 3]
A R U B #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
BAVE| 1sm 008 008 0.11 048 056 024 0.12 - 059 077 430
BRIER | 1om 008 009 0.11 047 055 024 0.12 - 058 075 425
BALR | 1om 008 008 0.11 048 056 024 0.12 - 059 078 4.34
BF(' R sm 0.09 0.09 0.12 0.48 057 0.25 0.13 - 059 0.79 434
BF(IS)E' 1585 0.08 0.08 0.11 0.48 056 0.24 0.12 - 0.60 078 431
BF(] éZ)E' 1585 0.08 0.08 0.11 0.48 0.56 0.24 0.12 - 059 078 429
BF(] f)E' 1585 0.08 0.08 0.11 0.49 056 0.24 0.12 - 058 0.79 433
8’?7%5 1585 0.08 0.08 0.11 0.49 057 0.24 0.13 - 059 0.80 4.36
8’?;(5)5 1585 0.08 0.08 0.11 050 057 0.24 0.12 - 059 0.80 4.35
BF(] é‘S)E' 1585 0.09 0.09 0.11 0.49 057 0.24 0.12 - 059 0.80 433
BF(] f)E' 1585 0.08 0.08 0.11 0.49 056 0.24 0.12 - 059 0.77 430
BF(IESE' 1585 0.09 0.09 0.12 048 055 0.25 0.13 - 057 071 -
BF(' 28| sm 0.08 0.08 0.11 054 056 0.24 0.12 - 058 0.76 -
BF(' o | 1sE 0.08 0.08 0.11 058 055 0.24 0.12 - 057 073 -
8’?7?)5 1585 0.08 0.08 0.11 058 055 0.24 0.12 - 057 0.74 -
¥ RZXMXRERAT(KER) SF4E3ABA~ BEREC-ORALTVET,




RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

xR-K | RR=R | mrsL | GEEE ) mrox | KRR | MoK | g | BESE | FEESK | SR
RERA | M | RERET | EKKET | CEHT | S OT | MKKEH | BERF | HEERH WEXERF | WEERF | ERF

AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT
BEE—REHOD ] [ic] i) Fic) i) i) i) i) Fic) T i) i) Fic) i) Fic}
AR KU R #91km #93km #98km #914km #98km #92km #96km #33km #97km #95km #95km
S?JE})E' 1585 107 6.98 0.08 0.10 0.77 283 0.26 - 0.39 0.49 0.73
8’(%)5 158 1.07 6.96 0.08 0.10 0.78 2.84 0.27 - 0.39 0.50 0.74
SEE)E' 158% 1.04 6.70 0.09 0.10 0.75 2.77 0.27 - 0.39 0.49 0.77
8)(5]7'2)5 158% 1.00 6.64 0.08 0.10 0.72 2.66 0.26 - 0.36 0.47 0.69
8’(5'@5)5 158% 1.02 6.74 0.08 0.10 0.73 2.71 0.26 - 0.37 0.48 0.69
8’(5'i6)E' 158% 1.03 6.79 0.08 0.10 0.74 2.75 0.26 - 0.37 0.48 0.70
ng)E' 158% 1.05 6.89 0.08 0.10 0.75 2.81 0.26 - 0.38 0.48 0.76
BRSH | 1sm 1.07 702 008 0.10 076 284 026 - 039 049 077
8’38)5 1568 1.08 7.05 0.08 - 0.77 2.87 0.26 - 0.39 0.49 0.78
BF(';LO)E' 158% 107 707 0.08 0.10 0.75 2.81 0.26 - 0.38 0.49 0.77
BF(';L‘)E' 158% 107 7.12 0.08 0.10 0.76 2.82 0.26 - 0.38 0.49 0.77
BF(' éZ)E' 158% 1.06 7.19 0.08 0.10 0.77 2.86 0.26 - 0.39 0.49 0.75
BF('BE' 158% 1.06 7.17 0.08 0.10 0.77 2.87 0.27 - 0.39 0.50 0.79
BF(';E' 158% 1.05 7.05 0.08 0.10 0.75 2.79 0.26 - 0.38 0.49 0.79
8’?;]5)5 158% 103 6.93 0.08 0.10 0.74 2.73 0.26 - 0.37 0.49 0.78
BF(ILG)E' 158% 1.05 7.10 0.08 0.10 0.75 2.79 0.26 - 0.38 0.49 0.79
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RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

88

xR-K | RR=R | mrsL | GEEE ) mrox | KRR | MoK | g | BESE | FEESK | SR

BEBE | ey | MEERF | MRERF | EEEHH LR MRERA | WRERFT | MRERFT hRERA | hRERAR =

KREHT KREHT KHREHT KREHT KREHT KHREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT

BEE—RENCD L] [i] EifeaFi i} i} i} Eifeaki B [} EifeaFi EifeaFi

AERV R #1km #I3km #98km #914km #38km #92km #J6km #93km #I7km #95km #J5km
BAVE| 1sm 1.04 7.02 008 0.10 0.74 276 026 - 037 049 078
BRIER | 1om 1.03 6.85 009 0.10 073 268 026 - 037 048 077
BALR | 1sm 1.07 7.08 008 0.10 075 278 026 - 037 049 079
BRIOB | 15w 1.06 711 009 0.10 076 283 027 - 039 050 079
BRZVE | 1o 1.08 7.05 008 0.10 075 281 026 - 037 049 079
BF(] 2B | sw 105 7.06 0.08 0.10 075 2381 0.26 - 0.38 0.49 077
BF(] SR | 5w 106 715 0.08 0.10 075 285 0.26 - 0.39 0.49 078
8’?7%5 1585 106 720 0.09 0.10 077 287 027 - 0.39 050 077
8’?;(5)5 1585 107 7.18 0.08 0.10 077 288 027 - 0.39 050 0.79
BF(] 2081 1sm 106 7.16 0.08 0.10 077 288 027 - 0.39 050 078
BF(] eIt 106 7.06 0.08 0.10 075 285 027 - 0.38 0.49 077
BF(IESE' 1585 101 6.82 0.09 0.10 0.74 269 0.26 - 0.38 048 0.76
BRZE | 15w 1.05 7.00 008 0.10 - 278 026 245 037 048 076
BASSE | 15w 1.02 - 008 0.10 073 272 026 236 037 - 077
BASE | 1sm 1.03 581 008 0.10 0.74 274 026 236 037 - 0.77

X OBERET/NEERL (KEEHT) RM4ESA29H~ HHBTEANRELTEYHELRLD, BEHLFEFLLOTT—2E2aKRVVLET,



RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s — = = 7 o b sems sems —

meAn | mesn | 5oRam | Ram | mem | ewkam | B | SAE | RS | TXen | Dimen |PYSERE| menRms

KHERT KEERT KEERT KHERT KEERT KEERT KHERT KEERT KHERT KHERT TREERT
BEE—EEHNMOD R R L] TR TR L] EalE: L] EaEE 2] TR b i}
AR KU R #98km #94km #94km #94km #95km #94km #91km #1km #94km #96km #92km
8’(1} )E' 158 - 1.05 1.45 0.67 0.24 0.79 3.81 2.11 0.86 0.09 -
8’35)5 158 - 1.07 1.44 0.68 0.24 0.80 3.84 2.12 0.88 0.09 -
SEE)E' 158 - 1.05 1.37 0.66 0.24 0.79 3.81 2.10 0.86 0.10 -
8)(517';1)5 158 - 1.00 1.31 0.64 0.23 0.75 3.64 1.99 0.81 0.08 -
8’?@5)5 158 - 1.02 1.34 0.64 0.23 0.77 3.70 2.03 0.84 0.08 -
S?ie)E' 158 - 1.01 1.37 0.65 0.23 0.78 3.76 2.06 0.84 0.09 -
ng )E' 158 - 1.02 1.42 0.66 0.23 0.79 3.80 2.09 0.86 0.09 -
S?ES)E' 158 - 1.05 1.45 0.67 0.23 0.79 3.82 2.12 0.86 0.09 -
Sa’)ﬂ 158 - 1.06 1.45 0.68 0.24 0.81 3.86 2.12 0.87 0.09 -
BF(';LO)E' 158 - 1.05 1.45 0.67 0.23 0.79 3.80 2.09 0.85 0.09 -
BF(';E)E' 158 - 1.05 1.46 0.67 0.23 0.80 3.84 2.12 0.86 0.09 -
8’?%2)5 158 - 1.06 1.44 0.67 0.24 0.81 3.86 2.13 0.89 0.09 -
BF('BE' 158 - 1.07 1.43 0.68 0.24 0.81 3.91 2.13 0.88 0.09 -
BF(';;E' 158F - 1.05 1.42 0.67 0.23 0.80 3.80 2.09 0.86 0.09 -
BF(';BE' 158F - 1.03 1.36 0.65 0.23 0.78 373 2.05 0.84 0.09 -
BF('LG)E' 158 - 1.05 1.41 0.67 0.23 0.80 3.79 2.09 0.86 0.09 -
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH4F8A1E~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

o o o | KHERT PR D R——
KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT TEHT

BEE—RENLOD =k EifeaFi [ AT AT [ [k [N [ AT el i}

A R U B #98km #94km #94km #94km #95km #94km #91km #1km #94km #96km #92km
8’?7}<7)E' 158% - 1.04 139 0.66 0.24 0.79 381 2.11 0.87 0.09 -
BF('%E' 158% - 102 136 0.65 0.23 0.79 3.75 208 0.85 0.09 -
BF(';E*’)E' 158% - 1.04 144 0.66 0.23 0.80 3.79 2.11 0.86 0.09 -
BF(' jZZO)E' 158% - 1.06 1.41 0.68 0.24 0.81 3.84 2.12 0.86 0.10 -
8’?;1)5 158% - 1.04 143 0.67 0.24 0.80 3.80 2.11 0.86 0.09 -
BF(] éZ)E' 158 - 1.05 1.40 0.67 0.24 0.80 3.82 2.10 0.86 0.09 -
BF('f)E' 158% - 1.05 145 0.67 0.24 0.80 3.85 2.12 0.88 0.09 -
BF(';TSE' 158 - 1.07 1.42 0.68 0.24 0.81 3.89 213 0.87 0.09 -
BF(] ;{5)5 158 - 107 1.44 0.68 0.24 0.80 3.89 213 0.90 0.09 -
BF(] é‘i)E' 158 - 107 143 0.68 0.24 0.81 3.90 2.14 0.89 0.09 -
BF(] f)E' 158 - 1.06 1.40 0.67 0.24 0.80 383 2.10 0.85 0.09 -
8’?;‘;5 158 - 1.02 133 0.65 0.24 0.77 3.69 2.00 0.80 0.10 -
BF(' ég)E' 1585 - 1.03 1.41 0.65 0.23 0.78 3.76 2.06 0.84 0.09 -
BF(' iO)E' 158% - 102 135 0.65 0.23 0.77 3.73 202 0.81 0.09 -
BF(';?J)E' 1585 - 103 137 0.66 0.23 0.77 371 2,04 0.84 0.09 -

¥ UTOREMRIETLA—FSRATAICKYRAELTEY., AEMEE#H EHINTT,

[BRAEBT %15 (KAEHT) . ARRET/DAF R A (KAEET) . KARETRIRE S A (KARET) . KABETRIRAH A (KAEET)
X OKNREREZHREF (KER) SF4F6A8E~ E-FUVIRR MBEOH, MET—2ARBLTEYET,
¥ OHMAARE(UER) BH4EFEIAIEH~ BBZEOLHRBILTUHET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

seAE | mesa| - ORE | ARARE JEMER | miaRe | eMARSE | FWARKR | Sop | GUARE | GRARME sét:?j— nEis
TREERT TREERT TREERT TR EERT TR EERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT
BEE—RERENLD b i} i A} it b i} b i} b i} b i} it i A} b i} b i}
AR KU R #33km #35km #94km #96km #95km #7km #95km #95km #96km #96km #93km
8)(1})5 158 0.15 - - 0.33 0.15 0.72 0.20 0.07 - 056 055
8@5)5 158 0.15 - - 0.33 0.16 073 0.21 0.08 - 056 056
SEE)E' 158 0.15 - - 0.32 0.16 0.68 0.21 0.08 - 053 0.54
8)(517';1)5 158 0.14 - - 0.30 0.15 0.65 0.20 0.07 - 051 051
8)(5'%5)5 158 0.14 - - 0.31 0.15 - 0.20 0.07 - 052 052
S?jf)E' 158 0.14 - - 0.31 0.15 0.68 0.20 0.07 - 053 053
S?EZ)E' 158 0.15 - - 0.32 0.15 0.70 0.20 0.07 - 055 054
S?HS)E' 158 0.15 - - 0.32 0.15 0.71 0.20 0.07 - 055 055
S?L’)E' 158 0.15 - - 0.33 0.16 0.72 0.21 0.08 - 0.56 0.56
8’?7}85 158 0.15 - - 0.32 0.15 0.69 0.20 0.07 - 0.54 054
BF(';L‘)E' 158 0.15 - - 0.32 0.15 0.71 0.20 0.08 - 055 055
8’?%2)5 158 0.15 - - 0.32 0.15 0.70 0.20 0.08 - 0.54 055
8’?:}:3)5 158 0.15 - - 0.32 0.16 0.71 0.21 0.07 - 0.54 056
8’?;5 158F 0.15 - - 0.32 0.15 0.71 0.20 0.07 - 0.54 054
8’?;]5)5 158F 0.14 - - 0.31 0.15 0.67 0.20 0.07 - 052 052
BF('LG)E' 158 0.15 - - 0.32 0.15 0.69 0.20 0.07 - 0.54 054
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SH44E8F1H~8A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

92

. — :":gﬂ W
== T WERTERE | . REZ s == _| BWERE
WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT
BEE—REHILD b o] [iic i) it b o] b o] b o] b o] it it i) b o] b i
AR UEER £93km #95km £94km £96km #95km #97km #95km £95km #96km #J6km #93km
BF(] 7}<7)E' 158% 0.14 - - 0.32 0.16 0.69 0.21 0.08 - 053 0.54
BF(I%E' 158% 0.15 - - 0.31 0.16 0.68 0.20 0.08 - 0.52 0.53
BF(] ‘1%9)5 158 0.15 - - 0.32 0.16 0.70 0.20 0.07 - 0.54 0.55
BF(] iO)E' 158% 0.16 - - 0.33 017 0.70 0.22 0.08 - 0.54 0.56
8’?;1)5 158% 0.15 - - 0.32 0.16 0.70 0.21 0.07 - 0.55 0.56
BF(] éZ)E' 158% 0.15 - - 0.32 0.16 0.70 0.21 0.07 - 0.54 0.55
BF(] f)E' 158% 0.14 - - 0.32 0.16 0.70 0.21 0.08 - 0.55 0.55
BF(] 714)5 158% 0.15 - - 0.32 0.16 0.71 0.21 0.08 - 0.54 0.56
8’?;(5)5 158% 0.15 - - 0.32 0.16 0.72 0.21 0.08 - 0.55 0.57
BF(] ée)E' 158% 0.15 - - 0.32 0.16 0.71 0.21 0.08 - 0.54 0.57
BF(] f)E' 158% 0.15 - - 0.31 0.16 - 0.21 0.08 - 0.53 0.55
BF(IESE' 158% 0.15 - - 0.30 017 - 0.22 0.09 - 0.50 053
BF(] ég)E' 158% 0.14 - - 0.31 0.15 0.69 0.20 0.07 - 053 0.54
BF(] iO)E' 158% 0.14 - - 0.30 0.15 0.67 0.21 0.08 - 0.52 053
BF(' 7?)5 1585 0.14 - - 0.30 0.15 0.68 0.20 0.07 - 053 0.52
X PBEARSE (NER) SMIF6H13H~ #BHEO-OHALTULET,
X WENEEXRRtUZ— (NER) H[HIE6A2IH~ HB/BHEO-ORBILTLET,
X REARSE (NEHR) SM4F6H20H~ #BHEO-OHALTULET,



RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

T EEHT T EEHT T EEHT T EEHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
EEE—REEILD i} b i) b 4] izl | ] b | ] b | 4] b | 4] b | 4] b | i it it

AR KU R #94km #94km #33km #96km #99km #99km #98km #97km #99km #99%km #99km
8)(1} 5| se 298 0.42 0.28 0.28 007 - - 0.11 0.06 - -
8’35)5 158% 3.01 0.42 0.28 0.28 0.07 - 0.17 0.1 0.07 - -
8’2 E)E' 158% 2.90 0.41 0.28 0.28 0.07 - 0.17 0.1 0.07 - -
8)(517';1)5 1588 255 0.39 0.27 0.27 0.06 - - 0.10 0.06 - -
8’?@5)5 158% 2.70 0.40 0.27 0.27 0.07 - 0.16 0.10 0.06 - -
S?ie)E' 158% 2.80 0.40 0.27 0.27 0.07 - 0.16 0.1 0.06 - -
ng )E' 158% 2.87 0.41 0.27 0.27 0.07 - 0.16 0.1 0.06 - -
S?HS)E' 158% 2.93 0.41 0.27 0.28 0.07 - 0.16 0.1 0.06 - -
8’38)5 158% 2.97 0.42 0.28 0.28 0.07 - - 0.1 0.06 - -
BF(';LO)E' 158% 277 0.41 027 027 007 - 0.16 0.11 - - -
BF(';E)E' 1585 287 0.41 0.27 0.27 0.07 - 0.16 0.1 - - -
BF(' 2B ise 293 0.42 027 0.28 007 - - 0.11 - - -
BF('BE' 158% 2.95 0.42 0.27 0.28 0.07 - 0.16 0.1 - - -
BF('é‘;E' 1584 2.89 0.41 0.27 0.27 0.07 - 0.16 0.1 - - -
BF(] ;]5)5 1585 273 0.39 0.27 0.27 0.07 - 0.16 0.11 - - -
BF('LG)E' 158% 2.84 0.40 0.27 0.27 0.07 - 0.16 0.1 - - -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

IWHZ BMESSE OUEER) . MEKELE ONZERD) . BILAREE NZERD) . MERTKF EPEFERHER NIERT)

NERZEILRER CRITHET)
EAHIBE SR CRITHET)
SRITHT S RER# 4557 88 CRITHED)
IEMIER & E ST CRIIET)

TR30FEITA28H ~
FH4E8H10B ~

SM3FEIA198 ~
[H3EFEIA198 ~

94

EZRYITRR MERDOS, BET—2HARALTEYET,
BBRHEDO-ORBILTLET,
EZRYITRRMERDOS, BET—2HBRALTEYET,
EZRYUTRR MEEDOES, BET—2HBRALTEYET,

T EEHT T EEHT T EEHT T EEHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
EEE—REEILD i) b i b (i) [zl i) b | ] b | 4] b | 4] b | 4] b | i it it

AR KU R #94km #94km #33km #96km #99km #99km #98km #97km #99km #99%km #99km
BF('J}J)E' 1585 288 0.41 0.27 0.28 0.07 - 017 0.1 - - -
BF('%E' 1585 281 0.40 0.27 0.27 0.07 - 0.16 0.11 - - -
8’?‘1%9)5 1585 2.91 0.41 0.27 0.27 0.07 - 0.16 0.11 - - -
BF(] iO)E' 1585 2.94 0.41 0.28 0.29 0.09 - 0.18 0.12 - - -
8’?;1)5 1585 2.95 0.41 0.27 0.28 0.07 - 0.16 0.11 - - -
BF(] éZ)E' 1585 2,97 0.42 0.27 0.28 0.07 - 0.16 0.11 - - -
BF(] f)E' 1585 3.01 0.41 0.28 0.28 0.07 - 0.16 0.11 - - -
BF(';TSE' 1585 3.02 0.42 0.28 0.28 0.07 - 017 0.11 - - -
BF(] %E' 1585 3.04 0.42 0.28 0.28 0.07 - 0.16 0.11 - - -
BF(] é‘s)E' 1585 3.05 0.42 0.28 0.28 0.07 - 017 0.11 - - -
BF(] f)E' 1585 2.99 0.42 0.27 0.28 0.07 - 0.16 0.10 - - -
BF(IESE' 1585 255 0.40 0.28 0.28 0.08 - - 0.11 - - -
BF(] ég)E' 158% 2.84 0.40 0.27 0.27 0.07 - 0.16 0.11 - - -
BF(] iO)E' 1585 282 0.39 0.27 0.27 0.07 - 0.16 0.11 - - -
8’?711)5 1585 267 0.39 0.27 0.26 0.07 - 0.16 0.10 - - -

X LUTOAEMEXTLA—2XATALICKYAELTEY., AIEMEXB EHINTT,




RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

= = v e
5t O AFEF hE/IR HFLEM P NEFH s PN Z=E /N k I\ £
A A E | BB WRE ST e AT |BHEE A— HRERA e BHESM | ZERARE gg%’% MELARE | MELEKAT
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEFE—RENOD i b b i b i P i b 4] b (i) P i P i P i P i
H R B U EER #98km #97km #99km #98km #910km #99km #7km #912km #912km #11km #910km
8 (HHI )El 15/ 0.07 0.04 0.21 1.53 0.18 0.28 0.90 0.35 0.24 0.32 0.21
8 (Hﬁ)El 15/F 0.07 0.04 0.21 1.59 0.18 0.28 0.91 0.35 0.24 0.33 0.21
SEE)E 15/ 0.07 0.04 0.21 1.50 0.17 0.27 0.86 0.34 0.24 0.32 0.21
8 (H*“')El 15/ 0.06 0.04 0.20 1.48 0.16 0.26 0.83 0.33 0.23 0.31 -
8H5H 15/F 0.06 0.04 0.20 1.48 0.16 0.26 0.85 0.33 0.23 0.31 0.20
(%) ) ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
8H6H 15/ 0.06 0.04 0.20 1.49 0.16 0.27 0.85 0.33 0.23 0.32 0.20
() ) ; ; ; : ; ; ; ; ; ’ ;
S(HE_II)E 15/F 0.06 0.04 0.21 1.51 0.17 0.28 0.87 0.34 0.24 0.32 0.21
8H8H 15/ 0.06 0.04 0.20 1.52 0.17 0.27 0.88 0.34 0.24 0.32 0.21
(A ) ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
8H9R 15/ 0.07 0.04 0.21 1.54 0.18 0.28 0.89 0.35 0.24 0.32 0.21
(K) ) ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
8)?7}?)5 15/ 0.06 0.04 0.20 1.51 0.17 0.28 0.86 0.35 0.24 0.32 0.21
8)?%1)5 15/F 0.07 0.04 0.21 1.54 0.17 0.28 0.88 0.35 0.25 0.33 0.21
8)?%2)5 15/F 0.07 0.04 0.20 1.54 0.17 0.28 0.87 0.35 0.24 0.32 0.21
8)?:}:3)5 15/F 0.07 0.04 0.21 1.56 0.17 0.28 0.87 0.35 0.24 0.33 0.21
8)?;65 15/ 0.06 0.04 0.21 1.56 0.17 0.28 0.88 0.35 0.24 0.33 0.21
8)?%5)5 15/ 0.07 0.04 0.20 1.51 0.16 0.27 0.84 0.34 0.24 0.32 0.21
BJ?LG)E 15/ 0.06 0.04 0.20 1.53 0.17 0.28 0.86 0.34 0.24 0.32 0.21
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RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n e | my | PEEER it | pd B AT | mpsanm | LT0 | EARRE | ERARE ?E% TEARLE | MAERFH
JRILIET JRITET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRITIHET JRILIET JRILIET JRILIET
BEE—RERENLD it b1 b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i}
71 B OB #38km #7km #9km #38km #10km #39km #7km #12km #912km #911km #310km
BF('J}J)E' 158% 007 0.05 021 151 0.17 0.28 0.85 0.35 0.24 0.33 021
BF(';}SE' 158% 007 0.04 0.20 150 0.16 027 0.84 0.34 0.24 0.32 021
BF(' ég)E' 158% 007 0.04 0.20 154 0.17 0.28 0.86 0.35 0.24 0.32 021
BF(' jZZO)E' 158% 0.08 0.04 0.22 154 0.19 0.29 087 0.36 027 0.32 0.22
BF('é‘)E' 1585 0.06 0.04 0.20 155 0.17 0.28 0.88 0.35 0.24 0.32 0.20
BF(] éZ)E' 1565 0.07 0.04 0.21 154 0.17 0.28 0.87 0.35 0.24 0.33 0.20
BF('f)E' 1585 0.07 0.04 0.20 155 0.17 0.28 087 0.35 0.24 0.32 0.20
8’?7%5 1565 0.06 0.04 0.21 158 0.17 0.28 0.88 0.35 0.25 0.33 0.20
8’?;(5)5 1565 0.06 0.04 0.21 159 0.17 0.29 0.89 0.35 0.24 0.33 0.20
BF(] é‘S)E' 1565 0.07 0.04 0.21 158 0.17 0.28 0.88 0.35 0.25 0.33 0.20
BF(] f)E' 1565 0.06 0.04 0.20 154 0.16 0.28 0.85 0.34 0.24 0.32 0.20
BF(IESE' 158% 0.08 0.05 021 150 0.17 0.28 0.82 0.34 0.24 0.32 -
BF(] ég)E' 1565 0.06 0.04 0.20 152 0.16 0.28 0.86 0.34 0.24 0.32 0.20
BF(' iO)E' 158% 0.06 0.04 0.20 150 0.16 027 0.83 0.33 023 0.32 0.20
8’?7?) B 15w 0.06 0.04 0.20 152 0.16 0.28 0.84 0.33 023 0.32 0.20
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RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

- ) XA
B | ppean | 728 [0 T | BAR | mEon |SERAIT| FtH | BER | sag. | FEA
WA | M | HIER = 2m | 20 | BRRY | UFDUE | kaw | BENE = a7
INR R
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—EENOD e[l aic] il dic] il dic] il dic] il dic] il dic] P il dic] P p i p i
%16 R U R R #11km | #32%m | #930km | #26km |  #328km #39km #iokm | #31km | #18km | #14km | #925km
BRI 1sm 0.11 022 020 060 145 057 030 075 303 188 178
BRZA | 1sm 0.11 022 020 061 147 058 031 075 309 192 176
BASH | 1m 0.11 020 0.18 055 133 056 030 071 283 1.75 164
BRIA | 1sm 0.10 020 0.18 055 132 054 027 0.70 279 167 158
BASH | 1sm 0.10 020 0.18 055 132 054 027 0.70 279 - 1.55
BASH | 1sm 0.11 021 0.18 057 1.35 055 028 071 285 1.75 164
BRI | 1sm 0.11 021 0.19 058 141 056 029 072 295 182 1.70
BRSH | 1sm 0.11 022 0.19 058 141 - 028 073 299 - 1.70
8’3’? 1585 0.11 022 0.20 061 146 - 0.29 073 307 1.88 1.77
BF(';LO)E' 158% 0.11 0.22 0.20 059 144 - 0.29 0.74 3.03 1.88 173
SRR 1o 0.11 023 020 061 147 057 028 076 312 192 182
BALR | 1om 0.11 023 020 061 146 056 029 076 311 1.90 1.79
BALR | 1om 0.11 023 020 060 145 057 029 076 309 1.90 181
BAVE | 1sm 0.11 021 0.19 060 141 057 029 075 304 185 1.75
BALE | 1om 0.11 021 0.19 058 138 055 029 072 291 1.76 168
BANE | 1sm 0.11 021 0.19 058 1.39 056 029 073 297 - 1.70
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RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

’ - _ — XA ~
B | ppear | AF28 [ AT | mag | mEon |GBRRL| FLB | BER |soess| FTA
e T Y Il Rt 20 | BARY | UFDUE | ken | BEHE &
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—RERENLD b i} [i:p| A} [i:p| A} [i:p| A} [i:p| A} i A} P i} [i:p| A} Pl i} b i} P i}
71 B OB #911km #332km #330km #26km #328km #99%km #910km #331km #18km #914km #325km
BF('J}J)E' 158% 0.11 0.22 0.20 057 136 0.56 0.29 073 294 1.79 163
BF('%E' 158% 0.11 0.20 0.18 0.56 135 055 027 0.71 288 176 166
BF(' ‘1%9)5 158% 0.11 021 0.19 059 142 057 0.29 0.74 2.99 182 1.76
BF(' jZZO)E' 158% 0.13 0.22 0.19 057 137 057 0.1 073 291 1.79 1.70
BF('é‘)E' 1585 0.11 0.22 0.19 059 143 057 0.28 0.75 3.00 185 1.77
BF(] éZ)E' 1565 0.11 0.22 0.19 0.60 143 0.56 0.29 0.75 3.00 182 1.70
BF(] SoR | 5w 0.11 022 0.20 061 147 057 0.29 0.76 3.05 188 173
BF(';%E' 1585 - 0.23 0.20 059 141 057 0.1 0.75 3.02 186 169
8’?;(5)5 1565 0.11 0.22 0.19 0.60 144 057 0.30 0.75 3.05 188 169
BF(] é‘S)E' 1565 0.1 0.23 0.19 0.59 141 057 0.27 0.75 3.04 187 173
BF(] f)E' 1565 0.11 0.22 0.20 0.60 145 0.56 0.26 0.75 3.04 181 1.76
BF(IESE' 1565 0.12 0.20 0.18 0.56 132 0.55 0.27 0.71 2.82 167 163
BF(] ég)E' 1565 0.11 0.21 0.19 0.58 140 0.56 0.28 0.72 2.98 181 1.66
BF('iO)E' 1585 0.11 021 0.18 056 132 054 0.25 0.71 285 - 165
BF(';?J)E' 158% 0.11 021 0.19 057 135 0.56 0.28 072 292 - 1.66
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RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

i | pmg | KENEE | B | wTeres | TRZRE gﬁi BERGH | hRol | Sal | STL | mrsam
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BEE—RENOD b P B i i A [ | A Pl ki) B[ (i} Pl [l i}
BHERUER #99km £911km #99m #910km #928km #320km #99km #39%km #316km #325km
BJ(E'H‘)E' 1585 052 - 0.05 522 0.39 290 0.12 0.08 057 0.40
8@83 158 052 - 0.06 - 0.39 2.99 0.12 0.08 058 0.40
8’3 }f)E' 1585 050 - 0.06 507 0.37 272 0.11 0.08 055 0.38
8’(517'?)5 1585 0.48 - 0.05 5.02 0.36 269 0.10 0.07 055 0.38
8’?%’5)5 1585 0.49 - 0.05 503 0.36 268 0.12 0.07 055 0.37
Baf)E' 1585 050 - 0.05 5.11 0.37 276 0.12 0.08 055 0.38
BJ(E'E{)E' 1585 051 - 0.05 517 0.38 285 0.12 0.08 0.56 0.39
BJ(E'HB)E' 1585 051 - 0.05 - 0.37 288 0.12 0.08 057 -
863)5 1565 0.52 - 0.05 - 0.39 2.97 0.12 0.08 - 0.39
8’5(’7}85 1585 051 - 0.05 5.16 0.39 292 0.12 0.08 055 0.38
8’5(]7}(1)5 1585 051 - 0.05 - 0.39 302 0.12 0.08 055 0.39
8’5(’ éz)E' 158% 0.51 - 0.05 - 0.39 2.99 0.12 0.08 0.54 0.39
8’5(’35 1585 051 - 0.05 527 0.39 296 0.12 0.08 055 0.39
8’5(";4)5 1585 051 - 0.05 5.21 0.38 295 0.12 0.08 0.54 0.38
8’5(]%5)5 158% 0.49 - 0.06 - 0.38 2.83 0.12 0.07 0.54 0.38
SF(]JS)E' 1585 0.50 - 0.06 - 0.38 286 0.12 0.08 0.54 0.38
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RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

| amg | FENEH | T | ey | P EZE0 _éiri?i BERGH | hRol | Sal | STL | mrsam
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHET JRITHT JRITHT SRITHT
BEE—RENOD el i} Pl i) B[ (i [l i [l i Pl i) el i) B[ (i Pl i) [l i
BRI R #39km #911km #39km #310km #928km #320km #3%m #39km #16km #925km
8’5(’7}55 1585 050 - 0.06 5.15 037 275 0.12 008 054 039
8’5(’7}(8)5 1585 049 - 0.06 5.08 037 278 0.12 008 053 037
8’5(’ %E' 158% 0.51 - 0.05 - 0.38 2.94 0.12 0.08 0.54 0.38
8’5(’5:0)5 1585 051 - 007 517 038 281 0.14 009 054 039
8’?;‘)5 1585 051 - 0.06 5.20 038 293 0.12 008 054 038
8’5(%2)5 158% 0.50 - 0.05 - 0.38 2.89 0.12 0.08 0.54 0.38
8%85 158 051 - 0.05 - 0.38 292 0.12 008 055 039
8’5(]7?(4)5 158% 0.51 - 0.06 5.28 0.38 2.90 0.12 0.08 0.54 0.39
8’?%5)5 1585 052 - 0.05 5.28 0.39 2.92 0.12 0.08 055 0.39
8’5(%6)5 1585 051 - 0.06 527 0.38 291 0.12 0.08 055 0.39
8’5(]5:7)5 1585 0.49 - 0.05 5.15 0.39 291 0.12 0.08 053 0.40
8’5(];8)5 1585 0.49 - 0.06 5.02 0.37 270 0.12 0.08 053 0.38
8’5(])%9)5 1585 0.50 - 0.05 5.16 0.37 2.89 0.12 0.08 053 0.38
8’?&")5 1585 049 - 0.06 5.05 037 274 0.12 008 053 037
8’5(]7?)5 1585 0.50 - 0.05 - 0.37 283 0.11 0.07 053 0.38

¥ LTOREMRIITLA—ESRATLICKYRELTEY ., BIEMET®EHINTT,
R AE CRITET) . #EHE/NF4 CRIIEAT)
X AE/IEFER CRIIHAT)

SHBEIA13E~

E-AYUITRR S
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RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aen e | mg | BT ROTWE | SRR | ERR | xusern | vesen ir%g; D%);;r‘l'z—L\ BEMES | LOF
JRILET JRILET BEEM BEM BEM BEM BEEM BEM BEM BEM
BJ(E'H‘ SIRE 0.10 0.07 0.08 - - 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
Bfﬁ)a 1585 0.09 0.07 0.08 - 0.09 0.18 0.14 0.14 0.11 0.8
8’3 M IRE 0.10 0.08 0.08 - 0.09 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
BAIE | 1om 0.09 007 007 - - 0.17 0.13 0.13 0.10 0.8
8’?%5)5 158 0.09 0.07 0.08 - 0.09 0.18 0.13 0.14 0.10 0.08
8’? jf_‘)E' 158% 0.09 - 0.08 - 0.09 0.18 0.13 0.14 0.1 0.08
BJ(E'EZ )E' 158% 0.09 - 0.08 - 0.09 0.18 0.13 0.14 0.1 0.08
BJ(E'HB)E' 1565 0.09 - 0.08 - - 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
BASE | 1sm 0.09 - 0.8 - 0.09 0.18 0.14 0.14 0.11 0.8
8%}(")5 1565 0.09 - 0.08 - 0.09 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
8’5(]7}(1)5 1565 0.09 - 0.08 - - 0.19 0.14 0.14 0.11 0.08
8’5(’ éz)E' 1565 0.09 - 0.08 - 0.09 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
8’5(]:}:3;5 1565 0.09 - 0.08 - 0.10 0.19 0.14 0.14 0.11 0.08
8’?%4)5 1565 0.09 - 0.08 - - 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
8’5(’ ;]5)5 1565 0.09 - 0.08 - 0.09 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
8’?;8'3 1565 0.09 - 0.08 - - 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
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RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)
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aenn | amsa | FPVER | Enpnm | Eam | hap | NERSF | veoFm ir%g; D%);;r‘l'z—L\ BEMES | LOF
SRITET JRITET BEEM BEM BEM BEM BEEM BEM BEM BEM
8’5(]7}55 1585 0.10 - 0.08 - 0.09 0.19 0.14 0.14 0.11 0.08
8’5(]7}:8)5 1585 0.09 - 0.08 - 0.09 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
8’5(’ %E' 1585 0.09 - 0.08 - 0.09 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
8’5(]5:0)5 158% 0.10 - 0.08 - 0.10 0.18 0.15 0.14 0.1 0.08
8’?;‘)5 1585 0.09 - 0.08 - 0.10 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
8’5(’ EZ)E' 1565 0.09 - 0.08 - 0.09 0.19 0.14 0.14 0.11 0.08
8’5(]585 1565 0.09 - 0.08 - - 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
8’5(]7?(4)5 158% 0.09 - 0.08 - 0.10 0.19 0.15 0.14 0.1 0.08
8’?%5)5 158% 0.09 - 0.08 - 0.10 0.19 0.15 0.14 0.1 0.08
8’5(%6)5 158% 0.09 - 0.08 - 0.10 0.19 0.15 0.15 0.1 0.08
8’5(]5:7)5 158% 0.09 - 0.08 - 0.10 0.18 0.15 0.15 0.1 0.08
8’5(];8)5 158% 0.10 - 0.08 - 0.10 0.18 0.15 0.14 0.1 0.08
8’5(’ é“’)E' 1565 0.09 - 0.08 - 0.09 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
BASE | 15w 0.09 - 0.8 - 0.10 0.18 0.15 0.14 0.11 0.8
BRSE | 1sm 0.09 - 0.8 - 0.09 0.17 0.14 0.14 0.11 0.8
X LAMESFT(BEM) STM4ETAIA~ HBEHEOLORALTWLET,



RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

I . gja;éé HgZRN ggg S IBAT 15 E;f:}_‘_ EREST gi\%'? METE | HERE | B

BEN | BEA | soem | goem | N | mms | maee | meeH | SoEH | meEd
BEE _REASO | ELE | ELE | LLE | LLE E 1E A E A A

H AR #928km $922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km #943km
8)35]1 )E 1508 0.07 0.12 - 0.06 0.24 0.18 0.19 - - 0.14
8?£)E| 158 0.07 0.12 - 0.06 0.24 0.18 0.19 - 0.11 0.14
Baf)a 158% 0.07 0.12 0.06 0.06 0.24 017 0.19 - 0.1 0.14
8)(37":)5 158 0.07 - 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 - - 0.13
BJ(E)E' 158% 0.07 0.1 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 - 0.1 0.13
BJ(E]:S)E' 158% 0.07 0.1 0.05 0.05 0.23 017 0.18 - 0.1 013
BJ(E]EZ )E' 158 007 0.1 0.05 0.05 0.24 0.17 0.19 - 011 013
BJ(E]HB)E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.23 017 0.18 - 0.11 0.13
8)(3£)E| 158 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.17 0.19 - 0.11 0.14
8)5(]7}<(’)E' 158 007 0.12 0.05 0.05 0.24 0.18 0.19 - 011 0.14
SH(JE)EI 158 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.18 0.19 - - 0.14
8)5(%2)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.18 0.19 - - 0.14
8ﬁ(:}:3)E| 158 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.18 0.19 - 0.12 0.14
8)5(]&'4)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.18 0.19 - 0.1 0.14
Sﬁ(;ﬁa 158 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.18 0.19 - - 0.14
8ﬁ('1k6)E| 158 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.18 0.19 - 0.11 0.14
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SH44E8F1H~8A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)
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R gja;éé HgZRN ggg S IBAT 15 E;f:}_‘_ EREST gi\%'? METE | HERE | B

BEM BEM Frith T b BT EREEFT REEHT EREEFT EREEFT EREEHT EREEFT

Sanunst | fow | faem | dorm | fom | wm | s | them | #omm | toioem | toeoem
8’? 7}<7)E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.18 0.19 - - 0.14
8’?7}(8)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.17 0.18 - 0.11 0.13
8’5(’ %E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 - 0.11 0.14
8%2:0)5 158% 0.08 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 - 0.12 0.14
S)E(lé')E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.24 0.17 0.19 - - 0.14
8)5(] EZ)E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 - 0.1 0.14
S)E(li%E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 - - 0.14
8)5(] 7?(4)5 1585 0.08 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 - 0.12 0.14
8’?%5)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 - 0.1 0.14
8)5(] ga 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 - 0.12 0.14
8)5(]5:7)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 - 0.12 0.14
8)5(];8)5 1585 0.07 0.13 0.05 0.06 0.23 0.16 0.18 - 0.1 0.13
SF(] é‘(’)E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 - 0.1 0.13
S?io)a 158% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 - 0.1 0.14
8)5(’ 7?3)5 158% 0.07 0.1 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 - 0.1 0.13

X BTHSHESRFT (BREEM) SI4FIR10B~ BBFHEO-HRBLTLET,



RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n e | ey | EEHES | HiRER ’\ggf FRBER | N | maaen | xeuEs | BB | BAARR ES::;_«—
EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY
AU | vse 0.20 0.19 0.17 0.09 - - 0.10 0.17 0.12 -
BARE | 1sm 020 0.19 017 - - - 0.10 0.18 0.12 -
BASH | 1w 020 0.18 017 009 - - 011 017 0.12 -
BAIE | 1om 0.19 017 015 008 - - 0.10 0.16 011 -
BASH | 1sm 0.19 017 0.15 008 - - 0.10 0.16 011 -
BASH | 1sm 0.18 017 0.16 008 - - 0.10 017 011 -
BRI | 1sm 020 0.18 0.16 009 - - 0.10 017 0.12 -
BASE | 1om 0.19 0.18 0.16 - - - 0.10 017 011 -
BASE | 1sm 0.19 0.19 0.16 - - - 0.10 017 011 -
8’5(]7}85 1585 0.18 0.19 0.16 - - - 0.10 0.17 0.12 -
8’?%1)5 1585 0.19 0.19 0.16 - - - 0.10 0.18 0.12 -
BALR | 1sm 020 0.19 017 - - - 0.10 017 0.12 -
BALE | 1sm 020 0.19 017 009 - - 0.10 0.18 0.12 -
BAVE | 1sm 0.19 018 017 009 - - 0.10 018 0.12 -
BAVE | 1sm 020 0.19 017 009 - - 011 017 012 -
SRS 15w 020 0.19 0.16 009 - - 011 017 012 -

105




AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH4F8A1E~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s e | ey | RS | RS ’\gggﬁ FRBER | N | maaen | xeuEs | BB | BAARR :Eé?f_rf_
EREEHT EREEFT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BAVE | 1sm 0.19 0.18 0.16 0.09 - - 0.10 0.17 0.11 -
SRR | 1sm 0.18 0.18 0.16 - - - 0.10 0.17 0.11 -
BALR | 1sm 0.18 0.18 0.16 - - - 0.10 0.17 0.12 -
BRIOB | 15w 0.19 0.19 0.16 0.09 - - 0.10 0.17 0.12 -
BRZVE | 1sm 0.19 0.19 0.16 0.09 - - 0.10 0.17 0.11 -
BRZE | 15w 0.20 0.19 0.16 - - - 0.10 0.17 0.12 -
8’5(]”285 1585 0.19 0.19 0.17 - - - 0.1 0.18 0.12 -
8%(4)5 1585 0.20 0.19 0.17 0.09 - - 0.10 0.18 0.12 -
BRZR | 1sm 0.19 0.19 0.17 - - - 0.10 0.18 0.12 -
8’?;6)5 1585 0.19 0.19 0.17 0.09 - - 0.11 0.18 0.12 -
8)5(]5:7)5 1585 0.20 0.19 0.17 0.09 - - 0.11 0.18 0.12 -
8’?;8)5 1585 0.20 0.18 0.16 0.08 - - 0.10 0.16 0.11 -
8’?;9)5 1585 0.19 0.18 0.16 0.09 - - 0.10 0.17 0.11 -
BASE | 15w 0.18 0.18 0.16 0.09 - - 0.10 0.17 011 -
BRSE | 1sm 0.19 0.18 0.16 - 0.19 - 0.10 0.17 011 -

¥ EREEMPKtE LA — (ERER) BMAFESASIH~ BBETEASRELTEYFELLA, HEALFELEZOTT—2E20KRIM=LET,
¥ REJIZaz=Ts—tU2—EREMN) SMRFIA20B~ EZRU IR MEROED, BIET—2ARBLTEYES,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

weAn| e LHORE | WEORE | REoRe | swaw | FLRR\ ZID | RE5 | XG5 | xEa | pAkes
BREEAT BREE AT BREEAT BREEAT BREEAT BREE AT BREEAT BREEAT BREEAT BREEAT
BEE—RENSD [P i Fldi] Fldi] Fl i} Fldic} Fldic} [l i [l i [l i Fldic}
AR UHER #137km #144km #929km #39km #941km #940km #138km #138km #142km #139km
BJ(E'H‘)E' 1585 0.15 0.27 0.27 0.15 0.21 0.26 0.15 0.25 0.09 0.12
Bfﬁ)a 1585 0.15 0.27 0.28 0.15 0.23 0.26 0.15 0.25 0.09 0.12
8’3}3)5 1585 0.14 0.27 0.26 0.14 0.21 0.25 0.15 0.24 0.09 0.12
Bag)E' 1585 0.14 0.26 0.25 0.13 0.19 0.24 0.14 0.23 0.09 0.1
8’?%5)5 1585 0.14 0.26 0.25 0.13 0.20 0.24 0.14 0.23 0.09 0.1
Baf)E' 1585 0.14 0.27 0.26 0.14 0.20 0.24 0.14 0.23 0.09 0.12
BJ(E'EZ)E' 1585 0.15 0.27 0.26 0.14 0.21 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
BJ(E'HB)E' 1585 0.15 0.27 0.26 0.14 0.21 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
8@3)‘3 1585 0.15 0.27 0.27 0.15 0.21 0.26 0.15 0.24 0.09 0.12
8’5('7}85 1585 0.15 0.27 0.27 0.15 0.21 0.26 0.15 0.25 0.09 0.12
8’5('7}(1)5 1585 0.15 0.28 0.27 0.15 0.23 0.26 0.15 0.25 0.09 0.12
8’5&2)5 1585 0.15 0.27 0.28 0.15 0.23 0.26 0.15 0.25 0.09 0.12
8’?35 1585 0.15 0.27 0.28 0.15 0.23 0.26 0.15 0.26 0.09 0.12
8’?%4)5 1585 0.15 0.27 0.28 0.15 0.22 0.26 0.15 0.25 0.09 0.12
8’5(')%5)5 1585 0.15 0.27 0.27 0.15 0.22 0.26 0.15 0.25 0.10 0.12
8’?&6)5 1585 0.15 0.27 0.27 0.15 0.22 0.26 0.15 0.25 0.09 0.12
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RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

wEAn | wewn| CEORE | MEoRE | mEomm | swem | FogRT | S | 55 | 255 | %2R |saaew
BREEAT BREE AT BREEAT BREEAT BREEAT BREE AT BREEAT BREEAT BREEAT BREEAT
BEE—RENSD [P i Fldi] Fldi] Fldi] Fldi] Fldi] [P i [P i [P i Fldi]
AR UHER #137km #144km #129km #139km #941km #940km #138km #138km #342km #139km
8’?7}55 158% 0.15 0.27 0.27 0.15 0.22 0.26 0.14 0.25 0.09 0.12
8’?7}(8)5 158% 0.14 0.27 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
8’?%5 158% 0.15 0.27 0.26 0.15 0.22 0.25 0.15 0.24 0.09 0.12
8’5('5:0)5 158% 0.15 0.27 0.27 0.15 0.22 0.26 0.15 0.25 0.09 0.12
8’?;')5 158% 0.15 0.27 0.27 0.15 0.22 0.25 0.15 0.25 0.09 0.12
8’5(';2)5 158% 0.15 0.27 0.27 0.15 0.22 0.26 0.15 0.25 0.09 0.12
8’5('585 158% 0.15 0.27 0.27 0.15 0.23 0.26 0.15 0.25 0.09 0.12
8’5('7?(4)5 158% 0.15 0.27 0.27 0.15 0.22 0.26 0.15 0.26 0.09 0.12
8’?%5)5 158% 0.15 0.27 0.27 0.15 0.23 0.26 0.15 0.25 0.09 0.12
8’?;6)5 158% 0.15 0.28 0.26 0.15 0.23 0.26 0.15 0.26 0.09 0.12
8’5('5:7)5 158% 0.15 0.28 0.27 0.15 0.23 0.26 0.15 0.25 0.09 0.12
8’?;8)5 158% 0.14 0.26 0.26 0.14 0.21 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
8’5(';9)5 158% 0.14 0.27 0.26 0.14 0.21 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
S?io)a 1585 0.14 0.27 0.25 0.14 0.21 0.24 0.14 0.24 0.10 0.12
8’5('7?)5 158% 0.14 0.26 0.26 0.14 0.21 0.24 0.14 0.24 0.09 0.11
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) 44818 ~8H31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn

BEAA | RIER L S NREE v | BEXM = N ST | HEBEUE—| EBXFH | IRARE

LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L

F AR U 5 #157km #31km #134km #132km #148km #150km #158km #63km #153km #152km #163km
8’35} )E' 158% 0.05 007 0.06 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0,03 0.04 0.04
8’(%)'3 158% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
8’3}?)5 158% 0.05 007 007 008 0.05 - 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
8’3"(‘)‘3 158% 004 007 0.06 0.07 0.05 - 0.05 - 0.03 0.04 0.04
82)5 158% 004 007 0.06 008 0.05 - 0.05 - 0.03 0.04 0.04
8’@?)‘3 158% 004 0.07 0.06 0.07 0.05 004 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
8’337 )E 158% 004 007 007 007 0.05 004 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
8’3518)'3 158% 0.05 0,07 0.07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
8’(1?)5 158% 0.05 007 007 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
8’?7}35 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
8’?7L‘)E' 158% 0.05 007 007 007 0.05 004 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
8’? ;EZ)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
8}?:}:3)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.07 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
8%134)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
8}? ;]5)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.07 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
8’? ,LG)E' 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) 44818 ~8H31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn
BIEAB | AT L =Fr AREE Fyo Tty | BEXAR =Fr N KT | HEBEVY—| EHXA | 7RLRE
LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LhEM
BEE—RENALOD 3Lk i) e L] Fmm L] L] L] L] L] Fmm
PP dNict: #957km #931km #934km #932km #948km #959%km #958km #963km #953km #952km #963km
BAVE | 15w 005 007 007 008 005 0.04 0.6 - 0.04 005 0.04
BRI | 15w 004 007 007 0.08 005 0.04 005 005 003 0.04 0.04
BALE | 15w 005 007 007 008 005 0.04 005 005 003 004 0.04
BRZOB | 15 0.05 0.09 0.08 0.09 0.05 0.04 0.07 - 0.05 0.05 0.05
BRZVE T 15w 005 007 0.6 008 005 0.04 005 005 003 0.04 0.04
BRZZE | 15m 0.04 007 0.6 008 005 0.04 005 - 003 0.04 0.04
BAE | 158 004 007 007 008 005 0.04 005 005 003 0.04 0.04
BRIB | 15w 005 007 007 008 005 0.04 005 - 003 0.4 0.04
8’?%5)5 1585 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.05 - 0.03 0.04 0.04
BRZOE | 1o 005 007 007 008 005 0.04 005 - 003 0.04 0.04
BRZTR 1 158 005 007 007 008 005 0.04 005 005 003 0.04 004
S?é%E' 1565 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 - 0.04 0.04 0.04
BRZE | 15w 004 007 0.6 008 005 0.04 005 005 003 0.04 0.04
BASOE | 158 0.04 007 0.06 0.08 005 0.04 005 005 003 0.04 0.04
SRS 158 004 007 0.6 008 005 0.04 005 005 003 004 004
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V- DET L DET
AEILAE EkH BN R LWhEm AT LWhET *oﬂlflll S thig WhEm | BRRFEEY | LWhER
BIEAB | AT NREE ‘ W E K o Tis FREIX AR R T FKLE | BERARE |8 —AZE-K| KERH
% ASNHUEE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]
D AL #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939%km #931km #927km
8)35} )E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
8H2H
) 158% 0.05 0,07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
8A3H | o 00 00 0.06 00 00 00 0.06 00 0.06 00 0.08
o 5 05 07 . 05 05 05 . 07 . 05 .
8H4H
o 158% 004 0.06 0.05 004 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
8ASH | o 004 0.06 0.06 00
o 5 . . . 05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
8H6H
o 158% 004 0.06 0.05 004 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
8ATH | 5 004 0.06 0.06 00
o 5 . . . 05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 008
8H8H
A 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
8H9H 158 0.0
o 5 05 007 0.06 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0,08
8’?7}35 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
ZICEE™
o 5 0.04 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0,08
8’? ;EZ)E' 1585 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
8}?:}:3)5 158% 004 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 008
8%134)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08
8}? ;]5)5 158% 004 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
8’? BE' 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08
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b WhET Vb ETT b
KEwaE | £XF | pEapg | WDED et LWhET HWELL malhiE | LhET | KRREY | LbhEd
BEAE | EEL = NRE | FTF WEHKS | e | HMXE | KUTH | EKLE | EHORME |4—AZE- K| KEREA
g = ASNHUVEE
WhEl | WwhEM | LvhEl | LvhEm | LhEm | LbEl | LbEm | WbhEh | WbhEm | LwhEl | LbhEs
BEE—FEENLD G L] R A A A A A A i i
AR U R #41km $938km #941km $963km $942km $942km $935km $960km $939%km $931km $927km
8’?7}3)5 150% 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
8’?7}(8)5 156% 0.04 0.07 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
8}? ég)E' 150% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
8’?35 156 0.06 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.07 0.05 0.05 0.09
8%1‘)5 150 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08
8’? éz)E' 150F 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
8’?i3)5 1508% 0.04 0.07 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
8’? 714)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
8’?%5)5 150% 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
8’? éts)El 158F 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
8’?35 150 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
S?é%E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
8}? ég)E' 150 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
8’? iO)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
8’?;;21)5 150 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
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WhEm
WhET | TSR | LhEm | LbEm | LbEm | wbEm | 7o7eUy | bhenn | RRED | upEm | gwR
BEAA | e | AEXAE £ =HIXAR M= XA MR | MEEXR | AKLE | BRARE | 007 JURT3ZFR #—gx
v 2—
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH
BEE—REHNLD LT FisJ i) L] 3] EELEaL EELEaL L L L ki EELEaL
F A RO BE R #961km #939%km #943km #935km #935km #953km #954km #950km #949km #934km #955km
8’35} )E' 158% 004 0.06 0.05 0.05 004 004 004 0.04 0.06 0.05 0.04
8H2H
e 158% 004 0.06 0.05 0.05 004 0.04 004 0.04 0.06 0.05 0.04
8A3H | o 004 0.06 00 00 004 003 004 0.04 0.06 00 0.04
o 5 . . 05 05 . . . . . 05 .
8H4H
o 158% 004 0.06 0.05 0.05 004 003 004 0.04 0.06 0.05 0.04
8ASH | 5 004 0.06 00
o 5 . . 05 0.04 0.04 0.03 004 0.04 0.06 0.05 0.04
8H6H
o 158% 004 0.06 0.05 0.05 004 004 004 0.04 0.06 0.05 0.04
8ATH | 5 004 0.06 00
o 5 . . 05 0.05 0.04 0.04 004 0.04 0.06 0.05 0.04
8H8H
A 158% 004 0.06 0.05 0.05 004 004 004 0.04 0.06 0.05 0.04
8H9B | ops 004 0.06 00
o 5 . . 05 0.05 0.04 0.04 004 0.04 0.06 0.06 0.04
8’?7}35 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
8ATIR | 5pe 004 0.06 00
o 5 . . 05 0.05 0.04 0.04 004 0.04 0.06 0.05 0.04
8’? ;EZ)E' 158% 004 0.06 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
8}?:}:3)5 158% 004 0.06 0.05 004 004 004 004 0.04 0.06 0.05 0.04
8%134)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
8}? ;]5)5 158% 004 0.06 0.05 004 004 004 004 0.04 0.06 0.05 0.04
8’? ,BE' 158% 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04

113



WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

44818 ~8H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- | vz WhEM!
WhETF T=iR LWhET WhET WhEF WhEH | 7OTRUY | WHETHIL | gume LhET RTE
BEAA | e | AEXAE £ =HIXAR M= XA IR | MEEXFT | AKLE | BIEARE o h— JURT3ZFR z:gz
WhEM WhEM WhEM WhEM WhEM LWhEM WhEM LWhEM LWhEM LWhEM LWhEh
BEE—RENLD R il [ ] IR IR IR IR IR [ IR
FHARkUHESE #961km #939%km #943km #935km #935km #953km #954km #950km #949km #934km #955km
8}?7}(7)5 158 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.05 0.05
8’?7}(8)5 150 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
8}? ég)E' 150 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
8’?;(’)5 150 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.06 0.05
8’?;‘)5 150 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
8’? éz)E' 150 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
8}?i3)5 150 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
8’? 714)5 150 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
8}?;(5)5 150 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
8’? g)E' 150 0.04 0.08 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.07 0.05 0.04
8}?35 150 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.07 0.05 0.04
S?é%E' 150 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05
8}? ég)E' 150 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
8’? iO)E' 150 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
8}?;;21)5 158 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
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LhE LhEER Wb
RMEAD | RIEEZ *g:?% 2.3‘22‘3222 gz@ﬁ%@ mfﬁ? * fﬁ%g;fx "“"5,';,2;2 ik Sl E‘E;’;Sﬁ FHERM blgg— BIER
WhEh | LvhEm | LbhEl | LbhEh WhEM | LbhEM | LWbhEM | LWbEh | LbhEm | LbhEM | LbhEm
BEE—RHENLD ARG L] FIFATE Fmm 3] e L] L] [ Fmm L]
FHARkUHESE #946km #959km #945km #945km #947km #928km #930km #955km #961km #955km #932km
T | 0.05 004 0.04 0.05 007 - 007 0.04 - - 007
8)(%)5 150F 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 - - 0.07
8}3}3)5 15MF 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 - - 0,07
8@2)5 150F 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 - - 0.06
8}?@?)5 15MF 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 - - 0.06
8@?)5 150F 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 - - 0.07
| 0.05 004 0.04 0.05 007 009 007 004 0.05 - 007
T | 0.05 004 004 0.05 007 - 007 004 - - 007
o | 0.0 004 0.04 0.05 007 - 007 004 - - 007
8)?7}35 158% 0.05 004 004 0.05 0.07 - 0.07 0.04 - _ 0,07
i 005 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 - - 0.07
8}?%2)5 158F 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 - - 007
8}?:}:3)5 15MF 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 - - 0.07
8)?|134)E 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
8}?;15)E 158F 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 - - 007
VhoT | 1o 005 004 0.04 005 007 - 007 0.04 - - 007
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WhET WhEHERM | o LWhHEh
MEAR | AT f:?% b | naEm |y Lt Rom | mmmam | FRIET | susker ZSET | RINREm
LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LvhEM WhEm

BEE—RENLD L] [ECE] Fmm [E3lEakE] 3] [iLeaki] [E3CE] [E3CE] [ECE] 3Lk [E3CE]

F R U EERE #946km #959km #945km #945km #947km #928km #930km #955km #961km #955km #932km
8’?7}3)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 - 0.07 0.05 - - 0.07
8’?7}(8)5 158% 0.05 004 004 0.05 0.07 - 0.07 0.04 - - 0.07
8}? g)a 1585 0.05 004 004 0.05 0.07 - 0.07 0.04 - - 0.07
8’?35 1585 0.06 0.06 0.05 0.05 0.07 0.10 0.08 0.05 - - 0.07
8%1‘)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
8’? éz)E' 158% 0.05 004 004 0.05 0.07 - 0.07 0.04 - - 0.07
8’?i3)5 158% 0.05 004 004 0.05 0.07 - 0.07 0.04 - - 0.07
8’? 714)5 1565 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 = - 0.07
8’?%5)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 007 - 007 0.04 - - 0.07
8’? 208 | 15w 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 - - 0.07
8’?35 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
S?éf*)ﬁ 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 - - 0.07
BRZE | 15w 005 0.04 0.04 005 007 - 0.07 0.04 005 - 0.07
8’? iO)E' 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 - - 0.07
8’?;;21)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 007 - 007 0.04 - - 0.07
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. . BRESE | A e b | R | het | haon | LPE | xmage | IZ@ | WEEEt | s
BEAR | A HE B |UoE—0m) | Fvo B | wus— | TERE S B L
LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LWhEM LWhEM LWhEM LWhEM LhEM LhEM
Fonurn " | tham | e | o | b | dsoem | Do | Bomew | o | o | dosmem | #om
3’35})5 1585 - - 007 0.04 0.09 0,07 007 0.05 0,07 0.05 0.06
Bfﬁ)a 158% - - 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
3’3}?)‘3 1585 - - 007 0.05 0.09 0.08 007 0.05 0,07 0.05 0.06
8’3'2)5 158% - - 0.06 004 - 007 0,07 004 0.06 0.05 0.06
3@)5 1585 - - 0.06 0.04 - 0.08 007 0.04 0.06 0.05 0.06
8’(3:3)5 1585 - - 0.06 0.04 - 0.07 0.07 0.04 0.06 0.05 0.06
3’337)5 1585 - - 0.06 0.04 - 0.08 0,07 0.05 0.06 0.05 0.06
8’3%3)5 1565 - - 0.07 0.04 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
863)5 158% - - 0,07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
8%}35 158% - - 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
3’?%‘)5' 1585 - - 0,07 0.04 0.09 0.08 0,07 0.04 0.07 0.05 0.06
8’?%5 158% - - 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.04 0.07 0.05 0.06
3}?:":3)5 158% - - 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 004 0.06 0.05 0.06
SJ?I‘H“)E' 1585 - - 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.04 0.07 0.05 0.06
3}?;]5)5 158% - - 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 004 0.07 0.05 0.06
S?BE 156% - - 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
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X AEBERELVZ—(LVhEN)

TMAEIAIA~

BRHEO-HRALTLVET,

118

LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LWhEM LWhEM LWhEM LWhEM LhEM LhEM

Eorunt " | i | i | s | fien | dorn | fonen | b | e | s | faoem | s
3}?7}(7)5 158 - - 0.07 0.05 0.1 0.09 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
8’?7}(8)5 1585 - - 0.07 004 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
3}?;)5 158 - - 0.07 0.04 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
8’?;")5 1585 - - 0.08 0.06 0.1 0.08 0.08 0.05 0.07 0.06 0.07
8’?;‘)5 158 - - 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.04 0.07 0.05 0.06
8’? éz)E' 1585 - - 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.04 0.07 0.05 0.06
8’?i3)5 158 - - 0.07 0.05 0.10 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
8’?714)5 1585 - - 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
8}?;(5)5 158 - - 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.04 0.07 0.05 0.06
8’?%‘3)5 1585 - - 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
8%:7)5 158 - - 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
8’?é8)5 1585 - - 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.07
3’? ég)E' 158 - - 0.06 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
8’? iO)E' 158% - - 0.06 0.04 0.09 0.08 007 0.04 0.06 0.05 0.06
8’?7912‘)5 1585 - - 0.06 004 0.08 0.07 0.07 0.04 0.06 0.05 0.06

X [HRFESR(WbhET) SHMIFI1A2IH~ HBBHEOLOTAILTVET,



